
Promoción válida del 2 de diciembre de 2017 al 6 de enero de 2018

Felices...momentos.

Navidad

Cód. 119492
MICRÓFONO MULTIMEDIA 
BLUETOOTH PARTY TIME
¡Crea noches de karaoke con tus 
amigos y disfruta de este micrófono 
con altavoz incorporado! Dispone de 
conexión Bluetooth para iniciar tu 
música favorita desde tu Smartphone 
o tableta. Contenido: Micrófono inalámbrico, 
cable de carga, Jack de 3,5 mm. Potencia 5 W.
Duración batería 4 h. Frecuencia: 100 Hz-10 KHz. 
Sensibilidad: -52 dB +/- 2 dB. 

Cód. 118872
TALADRO ATORNILLADOR 
10,8 V. BLACK + DECKER
Ultra-Compacto. Con batería Litio 1,5 Ah. 
20 herramientas de mano, accesorios y 
bolsa de transporte. Ideal para utilizar en 
espacios reducidos. Empuñadura antideslizante. 
Portabrocas 1-10 mm. 11 posiciones de par de apriete.
Ideal para realizar todas las tareas de bricolaje.

SILLA ESCRITORIO - OFICINA 
REGULABLE CON BRAZOS UNIMASA
Con brazos y ruedas de nailon negro. Medidas:
58x52x96 cm. Regulable en altura de 86/96 cm. 
Soporta hasta 110 kg. Requiere montaje. 
Cód. 118584  Negra. Cód. 118585  Azul.  

Cód. 119497
CÁMARA MULTIMEDIA ACCIÓN BE MIX
¡Captura todos los momentos emocionantes! 
Resolución HD de 720 p y una pantalla LCD de 2” integrada. Fácil de acoplar
a cascos y puede ser utilizada bajo el agua hasta 10 m. gracias a su carcasa
resistente al agua. Soporte de bicicleta. Correa de casco ventilada. 
Fijaciones y adhesivos. Cable USB. Autonomía de 1 h.

Cód. 119441
ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE IMETEC
Muy ligera sólo 2,7 kg. Regulación electrónica 
con función turbo. Tecnología ciclónica mejor 
eficacia de aspiración y duración de los filtros. 
Cepillo multisuperficie ideal para alfombras, 
cerámica y PARQUET. Autonomía prolongada: 
hasta 35 min. Carga completa en tan solo 2 h.
Blanca y naranja. 2 años de garantía. 

44,95€

29,95€

29,95€

Cód. 112656
PALOMITERO ELÉCTRICO 
CARRO PORTÁTIL 
SILICONEGOLD
Color rojo, dorado y negro. 
Tamaño 22x22x46 cm.  
Material acero inoxidable 
e imán. Potencia 220 V.

119€

Cód. 112509
RADIO PORTÁTIL RELOJ 
DESPERTADOR NÚMEROS GRANDES AUDIOSONIC
Pantalla con iluminación regulable. Radio FM con sintonía
PLL y 10 presintonías. Despertador con alarma o radio.
Alarma dual con cancelación para fin de semana. Luz de
día. Función SLEEP. Snooze. Calendario. Temperatura. 
Función memoria con pila (no incluida).

74,95€ 79,95€

27,95€
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LUZ 8 FUNCIONES JUINSA
180 luces
Cód. 103155  Azules.    24,90€
Cód. 103156  Blancas. 25,50€

LUZ 8 FUNCIONES JUINSA
Uso interior. 140 luces.
Cód. 103142  Azules.
Cód. 103143  Blancas.

LUZ FIJA ESTRELLAS JUINSA
Blancas.
Cód. 103151  100 luces. 22,50€
Cód. 103152  180 luces. 34,50€

Cód. 103197
FIGURAS PORTAL JUINSA
Medida 17x15 cm. 2 piezas. Cerámica.

Cód. 103198
FIGURAS PORTAL JUINSA
Medida 26x14,5 cm. 5 piezas. Cerámica.

Cód. 103167
CENTRO MESA JUINSA 30 cm. decorado.

Cód. 103186
ADORNO CALCETÍN
JUINSA
14,5 cm.

Cód. 103159
ADORNO MUÑECO
NIEVE JUINSA
LED 30 luces. 
Altura 25 cm.

Cód. 103122
LUZ FIJA JUINSA
Led. 20 luces blancas.2,95€

Cód. 103126
LUZ FLASH ESTRELLA JUINSA
Led. 20 luces estrella multicolor.4,95€

Cód. 103135
LUZ FIJA BLANCAS JUINSA
50 luces led. Fijas. Blancas.6,20€

Cód. 103138
LUZ FIJA MULTICOLOR JUINSA
Led. 100 luces multicolor.8,90€

Cód. 103139
LUZ 8 FUNCIONES JUINSA
Led. 100 luces azules.11,90€

Cód. 103189
ADORNO DECORACIÓN JUINSA
Colgante oso tejido. Medida 10 cm.

Cód. 112644
FIGURAS NACIMIENTO JUINSA
3 piezas. 10,5 cm. Poliresina.

BOLAS JUINSA
17 bolas. Ø 6 cm.
Cód. 103178  Doradas.
Cód. 103179  Plata.

Cód. 103188
ADORNO DECORACIÓN 
COLGANTE PAPÁ NOEL JUINSA
12 cm. de altura.

BOLAS JUINSA 18 bolas. 
Cód. 103181  Doradas.
Cód. 103182  Plata.

Cód. 103168
CENTRO MESA RAMAS JUINSA
30 cm. decorado.

ADORNO COLGANTE JUINSA 38 cm. 
Cód. 103109  Circulo blanco.
Cód. 103110  Círculo multicolor.

Cód. 103190
ADORNO COLGANTE JUINSA
Medida 7x10 cm. Colgante. 
Papá Noel.

LUZ NAVIDAD FLASH JUINSA
A pilas. 10 cm. Entre bombillas. 240 cm. de extensión. 
Cable transparente. Uso interior. 20 luces.
Cód. 103132  Multicolor.  Cód. 103133  Azules. 
Cód. 103134  Blancas.

LUZ TUBO LED 8 FUNCIONES JUINSA
18 LEDs/metro. Uso exterior-interior. 8 m. 
Cód. 103149  Led color blanco.
Cód. 103150  Led multicolor.

ADORNO NAVIDAD 
ESTRELLA ROJA JUINSA

Cód. 103097  45 cm.  1,80€
Cód. 103098  90 cm.  4,90€

Cód. 103099
ADORNO COMETA JUINSA
72 luces blanco. 
Medidas: 70x28 cm. 1,5 m.

3,50€ 3,25€ 9,25€

10,90€

15,50€

5,95€

24€

6,95€1,65€

1,65€

1,40€

24,50€

1,80€ 7,90€

9,90€

5,95€

7,95€
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ÁRBOL NAVIDAD JUINSA
Cód. 103172  280 ramas. Altura 150 cm. 16,90€
Cód. 103173  450 ramas. Altura 180 cm. 26,90€

SALVAMANTEL TEXTIL ANTIMANCHAS Y ANTIDESLIZANTE DINTEX
Medida: 30x42 cm., (superficie algodón/poliéster) y base foam. Protegido por doble capa de 
resina y tratamiento antimanchas. Suavidad en el tacto, efecto acolchado. Lavable en lavadora.
Cód. 119250  Crudo.  Cód. 119251  Arena.  Cód. 119252  Rojo.  Cód. 119253  Gris.

CAMINO MANTEL ANTIMANCHAS 
E IMPERMEABLE PARA MESA DINTEX
Medida: 140x40 cm. 65% alg.-35% poliéster. Protegido por doble
capa de resina y tratamiento antimanchas. Lavable en lavadora 
a 40º máx. No usar lejía ni lavar en seco. Planchar por el revés. 
Cód. 119246 Crudo. Cód. 119247 Arena.
Cód. 119248 Rojo. Cód. 119249 Gris.

Cód. 117035
TAZA DESAYUNO CON ASA EASY LIFE
Set 2 mug de porcelana durable. 350 ml.

Cód. 119486
CUBITERA 22 CM INOXIDABLE 
SAVEUR ET DEGUSTATION
De acero inoxidable. Con asas laterales en
forma de anillo. Exterior mate, interior brillante.
Modelos surtidos. Medidas: 22x21 cm. 

ESTUCHE IMANTADO FORMA 
BOTELLA VINO SILICONEGOLD
ABS y acero inoxidable. Tamaño 23x8x9 cm. 
Cód. 112660
Incluye 3 utensilios para vino: Tapón/aireador, 
sacacorchos y anillo antigoteo. Color negro y rojo. 
Cód. 112659 
Incluye 5 utensilios: Tapón/aireador, sacacorchos,
tapón, descapsulador y anillo antigoteo. 
Color negro y dorado. 

Cód. 117040
SALVAMANTEL MESA BASE
CORCHO CROWN CAPS EAS
EASY LIFE
Base corcho. Surtidos. 20 cm.

Cód. 119490
PANEL LUMINOSO + 85 LETRAS MENSAJES D.KO K.DO
Olvídese del Post-it en el refrigerador. ¡Utilice las 85 letras para comunicar mensajes
en este panel luminoso! La caja luminosa es el objeto de tendencia indispensable
para una decoración acogedora y moderna. Formato A4. Detalle: 85 letras. 
Funciona con 6 pilas AA LR06 no incluidas. Medidas: 30x22x5,5 cm.
(ancho x alto x fondo). Peso 543 g.

Cód. 103322
FUTBOLÍN INFANTIL MESA MISTER GADGET
Mdidas: 51x31x10 cm. Con anotador de goles 
en cada portería. Fiel reproducción.

Cód. 119491
JUEGO MESA BLACK JACK MISTER GADGET
¡Termina tus veladas con tus amigos con este juego de
Black Jack, será un gran éxito! Contenido: 1 mesa de
Black Jack - 54 cartas - 1 recogedor de cartas - 50 fichas –
reglas de juego. Tamaño de la mesa: 51x30x9,6 cm.

MACETA NAVIDAD
POINSETTIA JUINSA
Cód. 103170  
24 cm. 3,50€
Cód. 103171  
39 cm. 7,90€

22,95€

36,90€

Cód. 103175
ÁRBOL NAVIDAD JUINSA
500 ramas PVC. Altura 180 cm.

ÁRBOL NAVIDAD JUINSA
Cód. 103176   364 ramas. Altura 150 cm. 69,95€
Cód. 103177   850 ramas. Altura 180 cm. 129,95€

2,75€

9,95€

4,95€

8,95€

8,95€

11,95€

10,95€

19,95€

11,95€

Cód. 119306
ABRE OSTRAS MANUAL 
CON TACO MADERA VIN BOUQUET
Cuchillo especial para la abertura de ostras y taco de
madera de bambú para la colocación del molusco.
Peso 170 g. Medidas: 8,5x19,5x7,5 cm.

16,95€
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Cód. 119354
JUEGO 7 UTENSILIOS COCINA 7 PIEZAS
NYLON-INOX BONNE PLUS MAGEFESA
Piezas realizadas en nylon, compatible con todas
las superficies incluidas las tratadas con capa 
antiadherente. Asas en acero inox. Acabado en
acero inox. pulido ofrece gran resistencia a las
manchas y ralladuras. Incluye soporte de 
acero inox. Espumadera, Cazo, Cucharón, 
Cuchara Perforada, Espátula, Cucharón 
para Pasta, Soporte. 

Cód. 112674
CUBERTERÍA MESA 
INOX 24 PIEZAS CRUZ DE MALTA
Caja PVC mod. 5200 MALTA de acero 
inox. 18/10 con cuchillo de mesa monoblock.
Composición: 6 cucharas mesa, 6 tenedores
mesa, 6 cuchillos mesa monoblock y 
6 cucharitas café.

Cód. 116481
CUBERTERÍA MESA INOX 
24 PIEZAS ANA MAGEFESA
Acero inox. garantiza resistencia al uso y 
un aspecto inalterable al paso del tiempo. 
Su diseño clásico se adapta a los diferentes estilos. 
Acabado pulido tipo espejo fácil de limpiar. 
Estuche azul con cierre magnético y bandeja.
Apta para lavavajillas. Composición: 6 cucharas 
mesa, 6 tenedores mesa, 6 cuchillos mesa 
monoblock y 6 cucharitas de Té.

Cód. 112514
VAJILLA MESA REDONDA 
18 PIEZAS QUID
Composición: 6 platos llanos, 
6 hondos y 6 de postre.

Cód. 112512
VAJILLA MESA OCTOGONAL 18 PIEZAS CHURCHILL
Loza estilo inglés. Composición: 6 platos llanos, 
6 hondos y 6 de postre.

Cód. 119369
CUBERTERÍA 24 PIEZAS
VISIÓN AMEFA
Acero inox. 18/10. 2,5 mm.
espesor. Acabado brillante.

Cód. 119363
VAJILLA MESA REDOND 18 PIEZAS 
VIDRIO TEMPLADO LOUISON LUMINARC
Vidrio templado. Diseño moderno con relieves 
en forma de rosetas. Elegante para las mesas 
especiales así como para uso diario. Apto para 
lavavajillas y microondas. Material 100% higiénico
y 100% reciclable. Gran dureza y resistencia.

Cód. 108362
JUEGO 6 UTENSILIOS SILICONA 
COCINA PIE GIRATORIO 3 CLAVELES
Cazo, cuchara espaguetti, cuchara, cuchara de 
remover. Ideal para salsas y bechamel o líquidos,
pala de cocina y pincel muy útil en repostería o
para salsear carne, engrasar moldes, pintar con
huevo... Silicona de una sola pieza, no rayan las
superficies y se pueden lavar en lavavajillas. 
Además de resistir a altas temperaturas 220º.

Cód. 108361
JUEGO 5 UTENSILIOS COCINA 
PIE GIRATORIO 3 CLAVELES
Cuchara de espaguetti, cuchara de servir,
cazo, pala de cocina y espumadera en
nylon y unas pinzas en acero inoxidable y
silicona. Su tamaño reducido y el sistema
giratorio permiten tener a mano los 
utensilios. Aptos para todo tipo de 
recipientes, no rayan las superficies y 
se pueden lavar en lavavajillas. Además 
de resistir a altas temperaturas 210ºC.

Cód. 83004
PLATO PIZZA LLANO SIMMEX
Ø 36 cm. Corta pizza.

TAZA DESAYUNO CON ASA 380 ml.  
Cód. 117464  Lunares fondo blanco.
Cód. 117465  Cuadros fondo azul.
Cód. 117467  Cuadros fondo blanco.
Cód. 117468  Lunares fondo azul.

PLATO MESA LLANO  Ø 21 cm.  
Cód. 117453  Cuadros fondo blanco.
Cód. 117454  Lunares fondo blanco.
Cód. 117455  Lunares fondo azul.
Cód. 117456  Cuadros fondo azul.

PLATO MESA APERITIVO  Ø 15,5 cm.  
Cód. 117459  Lunares fondo blanco.
Cód. 117460  Cuadros fondo blanco.
Cód. 117461  Lunares fondo azul.
Cód. 117462  Cuadros fondo azul.

RAYAS AZULES FONDO BLANCO 

Cód. 117463  Bol Ø 10,5 cm.                       5,95€
Cód. 117466  Taza Desayuno con Asa.        5,95€
Cód. 117452  Plato Mesa Llano Ø 27 cm.  10,50€

PLATO MESA HONDO 
Ø 18,5 cm. 
Cód. 117457  
Lunares fondo blanco.
Cód. 117458  
Cuadros fondo blanco.

PORCELANA BONE CHINA ÍNDIGO EASY LIFE

TAZA DESAYUNO PORCELANA 
CON ASA MUG NEW BONE EASY LIFE
Set 2 mug. 300 ml.
Cód. 117034  Amarillo.  Cód. 117033  Naranja.

9,95€

5,50€8,95€
6,50€5,95€

27,95€

19,95€

17,90€

21,95€

29,95€

12,95€

23,95€

32,95€

54,95€

27,95€ 32,95€

SET 2 BOL COCINA REDONDO 
STONEWARE PORCELANA EASY LIFE
Cód. 117032  Set 2 cuencos Ø 15 cm.
Cód. 117031 Set 4 cuencos Ø 12 cm.

12,95€
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Cód. 112675
TACOMA CUCHILLOS 
5 PIEZAS INOX BLADE MAGEFESA
Acero inoxidable con mango ergonómico
antideslizante y filo de corte de máxima
precisión. Incluye moderno bloque de
madera para un fácil acceso y 
almacenamiento seguro. 

Cód. 119487
FUNDA ENFRIADOR 
DE BOTELLAS TOTALLY ADDICT
Congele la funda durante el tiempo necesario.
Gel y textil. Diseños surtidos: blanco-negro,
plateado-negro. Estampado Bistrot. 
Medidas: 23x15 cm.  

Cód. 119488
SACACORCHOS MESA MADERA 
+ ACERO INOX TOTALLY ADDICT
De acero inoxidable con mango de madera. Se fija en
una mesa o una barra con un sargento incorporado.
Tanto para los aficionados al vino como para los 
profesionales. Medidas: 29x33x8 cm. 

Cód. 119323
FUNDA ENFRIADOR BOTELLAS LACOR
Banda enfriadora de botellas adaptable en
diámetro. Meter en congelador para que 
el gel interior se congele.

Cód. 73861
CUBO ENFRIADOR BOTELLAS
ACRÍLICO LACOR
Material acrílico. Apto para 
1 botella. Medidas: 22x18x23 cm.

Cód. 104557
AFILADOR CUCHILLOS
ELÉCTRICO MADER
20 W MPT. También 
sirve para tijeras. 

Cód. 119260
NAVAJA 9 FUNCIONES 
WAITER VICTORINOX
Sacacorchos y Herramienta de combinación.
Herramientas de hoja grande, sacacorchos,
pelacables, destapador, destornillador 5 mm.,
abrelatas, llavero, palillo de dientes, y pinzas.
Material de la cacha ABS/Cellidor. 
Talla 84 mm.  

Cód. 119261
NAVAJA 12 FUNCIONES 
SPARTAN VICTORINOX
Sacacorchos y Abrelatas con destornillador
pequeño. Herramientas: hoja grande, hoja
pequeña, abrelatas, destornillador 3 mm.,
destapador, pelacables, destornillador 
6 mm., punzón, sacacorchos, palillo de 
dientes, pinzas, y llavero. Material de la
cacha ABS/Cellidor. Talla 91 mm. 

Cód. 81232
COPA MESA VINO 
VERSAILLES LUMINARC
58 cl., resistente y brillo extra,
especialmente diseñada para
vinos tintos. Apta para 
lavavajillas. 6 unds.

Cód. 81234
COPA MESA FLAUTA 
VERSAILLES LUMINARC
16 cl. Fabricada en vidrio.
Borde con corte fino. Apta
para lavavajillas. 6 unds.

Cód. 81233
COPA MESA VINO 
VERSAILLES LUMINARC
36 cl. Fabricada en vidrio.
Borde con corte fino. Apta
para lavavajillas. 6 unds.

Cód. 119365
DECANTADOR VINO 
VERSAILLES LUMINARC
1,5 l. Gran transparencia y brillo.
Sodo recocido trasparente. 
Alta resistencia a los golpes. 
Lavado a mano.

Cód. 119364
COPA MESA VINO
VERSAILLES LUMINARC
72 cl. Alto brillo y transparencia. 
Alta resistencia a los golpes. Apta
lavavajillas (aunque se recomienda
lavado a mano.) Material 100% 
higiénico y 100% reciclables. 
6 unds.

Cód. 62039
JUEGO 4 CUCHILLOS 
CHULETEROS ARCOS
De 110 mm. Acero Inoxidable.
Monoblock de una pieza.
Filo perfilado.

Cód. 112603
AFILADOR DE CUCHILLOS 
DOMÉSTICO ARCOS
Material ABS+TPE. Rodillos 
cerámicos y carburo UNE-EN-ISO-
9001:2008 “Sistemas de Gestión 
de Calidad”. Registro General 
Sanitario de Alimentos 39.03065/AB.
Garantía 10 años. 

Cód. 119245
JUEGO 3 CUCHILLOS 
DE COCINA UNIVERSAL ARCOS
Hojas de acero Nitrium. Mangos 
polioximetileno (POM). Cuchillos aptos
para sistemas alimentarios HACCP. 
Made in Albacete. Garantía 10 años.

Cód. 112602
JUEGO CUCHILLOS 
+ TIJERA MAITRE ARCOS
Cuchillo 100 mm. + Cuchillo 150 mm. +
Cuchillo 215 mm. + Tijera 210 mm. Hoja
de acero Nitrum. Mangos polipropileno.
Made in Albacete. Garantía 10 años.

Cód. 82714
JUEGO 6 CUCHILLOS
CHULETERO ARCOS
De 110 mm., hoja de acero
inoxidable Nitrum. Madera
comprimida. Filo perlado.

Cód. 78467
TENACILLA MARISCO FACKELMAN
Medidas: 24x12x3 cm. Peso: 0,171 kg.
Especial para partir marisco. 
Acero inoxidable.

Cód. 56145
CORTADOR MARISCO 
3 CLAVELES
Forjado en caliente. 
17 cm. Acero inoxidable. 

Cód. 119305
TENEDOR PARA MARISCO 3 CLAVELES
Set de 4 tenedores de marisco de 23 cm. 
Fabricados en acero inoxidable de alta 
calidad. Tenedor y cuchara para extraer 
la carne de las zonas más difíciles 
del marisco.

Cód. 112527
JUEGO PARA MARISCO 
10 PIEZAS CMP PARIS
Acero inoxidable. Incluye: 2 pinzas, 
6 pinchos doble uso (pala y tenedor) 
y 2 bols Ø 5 cm. Especial crustáceos.

Cód. 119272
VINOTECA 8 BOTELLAS ORBEGOZO
Volumen 25L, capacidad para 8 botellas. 3 estantes
cromados extraíbles. Display digital y panel de control
táctil. Puerta con asa en el lateral. Control electrónico
de temperatura (8-18ºC). Temperatura en ºC o ºF. 
Refrigeración termoeléctrica. Clase energética B. 
Muy silencioso. Sin refrigerante. Luz interna LED.
Función auto-descongelación. Nivel ajustable de las
patas. Medidas: 260x470x505 mm. Potencia 70 W.

119€

9,95€ 9,95€ 11,95€

11,95€

12,95€

12,95€

22,95€

14,95€

49,95€

     
   

        
       

6,95€
6,95€

8,95€

8,95€

18,95€15,95€

14,95€
19,95€ 19,95€

37,95€

29,95€

8,95€7,95€
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Cód. 58425
JAMONERO HORIZONTAL 
CON TABLA DE CORTE ZENKER
Soporte jamonero con cajón (tabla de corte)
que incluye cuchillos jamonero y multiuso 
+ chaira. Medidas: 40x23x9 cm. 
Peso: 2,962 kg.

Cód. 103229
JAMONERO HORIZONTAL 
DESMONTABLE VIN BOUQUET
Fabricado en acero inoxidable.
Fácil de limpiar. Desmontable.
Base antideslizante.

Cód. 119311
JAMONERO HORIZONTAL CORREDERA
INOX./MADERA FLORES CORTES
Cuerpo Inox AISI-304 Metal satinado. Base madera
de pino barnizada. Peso 2940 g. Brazo corredera.

Cód. 119312
JAMONERO HORIZONTAL 
CORREDERA GIRATORIO 
INOX./MADERA FLORES CORTES
Cuerpo Inox AISI-304 Metal satinado.
Base madera de pino barnizada. 
Peso 4030 gramos. Rotación de 
casquillo 360º Brazo corredera.

Cód. 60084
JAMONERO HORIZONTAL 
MOD. ALCALÁ VIVAHOGAR
Con herrajes cromados y tornillo de apriete.
Madera tratada. Medidas: 44,8x18,5x27 cm.

Cód. 108276
CUCHILLO JAMONERO 
VIRUTAS DEL JAMÓN
Hoja de 30 cm. Protector antiaccidentes.
!No te cortes con el jamón! Consigue
finas lonchas de una forma fácil y segura.

Cód. 94856
JAMONERO HORIZONTAL 
VITTATUS VIRUTAS DEL JAMÓN
Jamonero profesional, con el que sacar 
el máximo partido a cualquier tipo de jamón.
Fabricado en Acero inoxidable pulido y 
polietileno de primera calidad. El jamonero
Pro Garra Vittatus, es sin lugar  a dudas, 
el jamonero más versátil del mercado.

Cód. 119244
CUCHILLO JAMONERO 
CON CHAIRA ARCOS
Hoja acero Nitrium 250 mm., alveolado.
Hoja deshuesador acero Nitrium 130 mm.
Mangos polioximetileno (POM) blanco.
Made in Albacete. Garantía 10 años.

Cód. 119243
SET CUCHILLO 
JAMONERO CON CHAIRA 
MOD. NIZA ARCOS
Cuchillo hoja acero Nitrium 
240 mm. + Chaira 230 mm. 
Mangos polipropileno. 
Made in Albacete. 
Garantía 10 años.

Cód. 82844
CUCHILLO JAMONERO 
CON CHAIRA ARCOS
Universal 240 mm. y 
chaira 230 mm., Ø10 mm.

Cód. 55734
JAMONERO HORIZONTAL PLEGABLE JABUGO BUARFE
Fabricado en madera de haya blanca europea y herrajes de
acero con acabado cromo brillo y pinchos en acero inoxidable
AISI-304. Con el sistema de casquillos giratorios se puede girar
el jamón los grados que se desee sin necesidad de soltarlo.
Permite un corte horizontal fácil y cómodo. Una vez plegado 
se puede guardar en su envase.

Cód. 53401
JAMONERO HORIZONTAL PLEGABLE BUARFE
Jamonero fabricado en madera de pino insigne chileno
de primera calidad,  y herrajes y pinchos de acero con el
acabado de la superficie en cromo brillo. Su sistema de
plegado hace que este jamonero sea muy práctico, una
vez plegado se puede guardar en su envase original.
Medidas: 40x16,7x31,5 cm. Madera Nogal.

Cód. 108360
JAMONERO VERTICAL 
PATANEGRA BUARFE
Jamonero fabricado en madera 
de haya blanca europea y herrajes
de acero con acabado cromo brillo 
y pinchos en acero inox.  AISI-304.
Con el sistema de sujeción mediante
presión del torniquete conseguimos
un seguro y perfecto anclaje del
jamón; su diseño nos permite un
corte inclinado (45 °) fácil y cómodo,
ideal para espacios reducidos. 
Medidas: 53x19x31,5 cm. 
Madera Haya/Roble.

Cód. 108285
CUCHILLO JAMONERO 3 CLAVELES
Cuchillo Jamonero Alveolado de 24 cm.,
9,5” D 3C. Los alveolos impiden que se
pegue el material cortado al filo. Mango 
ergonómico. Fabricado en acero inoxidable
con molibdeno vanadio. Mango POM.

Cód. 119304
CUCHILLO JAMONERO CON CHAIRA 3 CLAVELES
Cuchillo Jamonero y Chaira Profesional 3 Claveles, con regalo de cubre jamón.
La mejor manera de saborear el jamón es cortando lonchas finas que se fundan
en la boca, y esto se consigue con un cuchillo como este, estrecho y flexible. 
La hoja alveolada facilita el corte evitando que el jamón se quede adherido 
a la hoja. 29 cm alveolado.

Cód. 94974
CUCHILLO JAMONERO 3 CLAVELES
Cuchillo largo y delgado con hoja flexible
y filo liso, especial para cortar jamón y
otras piezas de carne. 24 cm.

10,95€ 15,95€

18,50€

19,95€

54,95€

23,95€

49,95€
49,95€

135€

160€

84,95€

9,95€

9,50€

9,95€

24,95€

Cód. 60083
JAMONERO HORIZONTAL
MOD. EBRO VIVAHOGAR
Madera tratada. 
Medidas: 36x16,7x26 cm.
9,50 €

34,95€

39,95€
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CACEROLA CON TAPA 
ECOSTONE WECOOK
Aluminio fundido. 5 mm. de espesor,
máxima robustez. Base de inducción
COMPLETA soldada a la pieza, 
máxima eficiencia y distribución del
calor. Tapa de vidrio templado, válvula
y pomo de acero inox. Apta para todo
tipo de cocinas incluida la inducción.
Negra. 
ALTA 11,7 cm. de altura. 
Apta para horno y lavavajillas. 

Cód. 106493  24 cm. 35,95€
Cód. 106494  28 cm. 44,95€
BAJA
Apta para horno.
Cód. 96697  28 cm.   34,95€
Cód. 96699  32 cm.   44,95€

SARTÉN ANTIADHERENTE 
TEFLÓN ECOSTONE WECOOK
Sartén de aluminio forjado. 4 mm espesor. Base 
de inducción COMPLETA, máxima eficiencia y 
distribución del calor. Antiadherente ecológico libre
en PFOA. Apta para todo tipo de cocinas incluida 
la inducción. Mango ergonómico soft touch.
Cód. 96702  18 cm.    11,95€
Cód. 96703  20 cm.   13,50€
Cód. 96704  22 cm.   14,95€
Cód. 96705  24 cm.   16,50€
Cód. 96706  26 cm.   17,95€
Cód. 96707  28 cm.   19,50€
Cód. 96708  30 cm.   20,95€
Cód. 101065
GRILL PLANCHA RAYAS
Medidas: 28x28 cm.             25,50€
Cód. 96701
PLANCHA ASAR LISA 
CON ASAS
Medidas: 43x25 cm. 

OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL 
RECTA STAR MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable, con una presión de 55Kpa, 
regulación de presión interna. Ahorra hasta el 70% de energía,
posee bloqueo automático al cierre. Apta para todo tipo de fuegos. 

Cód. 94404 4 l.  56,95€ Cód. 94405 6 l.   61,95€
Cód. 94406 8 l.  69,95€ Cód. 94407 10 l. 79,95€

Cód. 103239
BATERÍA COCINA ACERO INOX. 
7 PIEZAS MAGEFESA
Fabricada en acero inox. 18/10 con acabado 
satinado en interior y espejo en exterior. 
Especial inducción. Composición: olla alta con 
tapa de 16 y 20 cm., olla con tapa de 16, 20 y 24 cm.,
cazo de 14 y 16 cm.

OLLA A PRESIÓN 
SÚPER RÁPIDA PRÁCTICA PLUS MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable 18/10, con sistema de cierre
automático y presión de 66-100 KPa. Reduce tiempo de
cocción hasta un 70% y apto para todo tipo de fuegos. 
Cód. 94408 3,2 l.  44,95€ Cód. 94409  6 l. 54,95€
Cód. 94410  7,5 l. 59,95€

Cód. 94411
DÚO DE OLLAS A PRESIÓN SÚPER RÁPIDAS 
PRÁCTICA PLUS MAGEFESA
4 y 6 l. Fabricadas en acero inoxidable, con una presión 
de 60 a 100 Kpa. Ahorra hasta el 70% de energía, posee
bloqueo automático al cierre. Apta para todo tipo de fuegos.
Cocina preservando más vitaminas, minerales y sabores y
puede cocinar hasta 2 veces más rápido.

Cód. 70533
RUSTIDERA HORNO IBILI
Rustidera chapa acero. 
Medidas: 40x29x6 cm. 
Antiadherente.

Cód. 102426
RUSTIDERA HORNO IBILI
Acero, con 2 capas de antiadherente.
Medida 40 cm. Altura 6,8 cm. para
aprovechar mejor el horno. Asas 
metálicas remachadas de acero. 
Antiadherente más resistente.

YELLOW CASTEY
Estructura indeformable de aluminio de fundición con espesores 
discontinuos para una cocción uniforme. Mango desmontable termoplástico
amarillo con fijación de rosca. Recubrimiento antiadherente Durion®, libre de
PFOA, de alta calidad y durabilidad. Fondo difusor de gran espesor. Apta para
todo tipo de cocinas, excepton inducción. Máxima eficiencia energética. 
Ideal para cocinar sin grasas añadidas. Apta para lavavajillas (sin el mango). 
Rápida y fácil de limpiar. Resistente al horno hasta 250°C (sin el mango). 
SARTÉN ANTIADHERENTE TEFLÓN 
Cód. 112442  20 cm.   14,95€
Cód. 112443  22 cm.   16,95€
Cód. 112444  24 cm.   18,95€
Cód. 112445  26 cm.   21,95€
Cód. 112446  28 cm.   24,95€
GRILL PLANCHA 
27x27 cm. Aluminio fundido.
Cód. 112447  Rayas. 
Cód. 112448  Liso.
PLANCHA ASAR LISA CON ASA
Cód. 112449  45 cm.

CACEROLAS CON TAPA YELLOW CASTEY
Tapadera de cristal con aro protector 
anti-impactos y pomo de acero inoxidable.
ALTA 
Cód. 112439  20 cm.  32,95€
Cód. 112440  24 cm.  39,95€
Cód. 112441  28 cm.  49,95€
BAJA
Cód. 92367    28 cm.  44,95€
Cód. 112436  30 cm.  49,95€
Cód. 112437  32 cm.  54,95€
Cód. 112438  36 cm.  69,95€

SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO VALIRA
Tecnoform- aluminio fundido. Antihaderente 3 capas 
reforzado-mango ergonómico con acabado “soft touch” 
de tacto agradable. Libre PFOA fabricado en España.
Cód. 62936 16 cm. 18,00€ Cód. 48039 18 cm. 18,90€
Cód. 48040 20 cm. 19,50€ Cód. 48041 22 cm. 21,50€
Cód. 48042 24 cm.22,90€ Cód. 48043 26 cm.25,00€
Cód. 48044 28 cm.27,50€
Cód. 44838
GRILL PLANCHA RAYAS 
28x28 cm.32€

Cód. 119370
SET 2 FUENTES RECTANGULARES
PARA HORNO CLASSIC PYREX
Medidas: 39x24 y 35x32 cm.
Borosilicato de alta resistencia al 
choque térmico (220º). Soporta máx.
300º y mín. 40º. Material higiénico.
Amplias asas que maximizan la 
seguridad en el agarre. 10 años de 
garantía. Aptas para horno, micro, 
congelador y lavavajillas.

Cód. 94764
BATERÍA DE COCINA 
CON TAPA 5 PIEZAS QUID
Acero inoxidable. Acabado mate/
espejo. Fondo capsulado 3 mm., 
facilita la difusión del calor. Válido
para todos los fuegos, incluida 
inducción. Tapa, asas y pomos 
en acero inoxidable compacto. 
Diseño profesional. 64,95 €

17,95€ 7,50€ 12,50€

30,50€

64,50€ 79,95€

22,95€

34,95€ 74,95€
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Cód. 98723
MAQUINA PASTA 
MANUAL CMP PARIS
Máquina para hacer pasta de acero
carbónico. Máquina manual con 
palanca y sargento para sujeción 
a la mesa. Medidas: 19x14,5x12 cm.
También sirve para el fondant.

TERMO BOCA ANCHA DECORADO
SILICONA VIVAHOGAR
Fabricado en acero inoxidable. 
Ligero y cómodo de llevar. 
Válido para sólidos y líquidos. 
Botella interior de acero de doble 
pared. Máximo rendimiento 
térmico. Vertedores interiores 
con mecanismo de servicio 
diseñado para evitar fugas 
de temperatura y sistema antigoteo.
Cód. 100261  Capacidad 0,75 l.10,90€
Cód. 100262  Capacidad 1 l.11,50€

Cód. 119309
BOTELLA CERVEZA 0,33 L.
CON TAPÓN 12 PIEZAS 
VIN BOUQUET
Botella Swing para cerveza.
12 unidades de las clásicas
botellas swing para la cerveza
casera con tapones incluidos.

Cód. 119307
JUEGO FABRICACIÓN CERVEZA 
6 PIEZAS  VIN BOUQUET
Set para realizar cerveza casera 
en casacon nuestro kit completo. 
Contiene: cebada, lúpulo, levadura,
desinfectante, garrafa de 1 galón 
y termómetro. Peso 2.520 g.
Medidas: 23,5x19x30 cm.

Cód. 82004
CORTAPIÑAS COCINA IBILI
25 cm. Inoxidable.

Cód. 55925
MANDOLINA 
5 CUCHILLAS LACOR
Contiene 5 cuchillas intercambiables y posibilidad
de hacer patatas chip de dos medidas: diferentes.
Regulador de grosores y adaptador 
para función exprimidor.

Cód. 108184
TERMO LÍQUIDOS CON TAPA LUXE IBILI
Vaso hermético Luxe acero inox. 18/10
doble pared. Acero inox. 18/10 + silicona, 
capacidad 0,400 l. Temperaturas 8 h. a 60º,
12 h. a 45º y 24 h. a 30º. Fácil de transportar,
fácil limpieza, doble pared.

Cód. 115456
TERMO LÍQUIDOS IBILI
Termo para líquidos colores surtidos.
Acero inox, interior inox 18/10 doble
pared. Capacidad 150 ml.

Cód. 102218
BOLSA PORTA-ALIMENTOS LUNCH BAG VALIRA
Bolsa porta-alimentos compacta. Ideal para llevar dentro
de otro bolso, maletín, mochila o bolsa. Tamaño ideal para
dos contenedores o bien uno más postre, bebida o com-
plementos. Para llevar en la mano en distancias cortas o
para los que llegan en vehículo hasta el trabajo. Fabricada
con tejidos no absorbentes de fácil limpieza. No incluye
contenedores. Ligera, plegable y de fácil limpieza.

CONTENEDOR PORTA-ALIMENTOS VALIRA
Contenedor 100% hermético. Muy resistente para el transporte 
de alimentos de forma segura. No se raya, no se mancha, no coge 
olores, no se deforma. Made in Spain. Libre de BPA y FTALATOS.
Apto para contacto alimentario según norma E.N. Fabricados en
PBT (plástico cerámico) apto para uso en micro-ondas, congelador
y horno doméstico hasta 200ºC. Son 100% herméticos, gracias 
a sus 4 puntos de fijación y la junta de silicona de la tapa. 
No se mancha ni coge olores.
Capacidad 0,50 l. 
Cód. 116432  Color frambuesa.
Cód. 116433  Color morado.
Capacidad 0,75 l. 
Cód. 116430  Color frambuesa.
Cód. 116431  Color morado.

Cód. 112605
BOTELLA AGUA PURIFICADORA 1,3 L + 1 FILTRO + 2 VASOS
FILL&SERVE BRITA
Tecnología MicroDisc ActivSelect. Reduce el cloro y otras sustancias que 
alteran el sabor del agua, sin eliminar los minerales. 150 l. de agua para
beber de excelente sabor en cada disco. Elegante botella filtrante para 
mantenerte hidratado.Volumen total 1,3 l., volumen del embudo 0,5 l. 
Incluye 2 vasos. Diseñada para que quepa en la puerta nevera.

Cód. 116168
CARTUCHO JARRA AGUA
MAXTRA BRITA
6 piezas.

Cód. 119254
JARRA AGUA PURIFICADORA 2,4 L. 
+ 2 FILTROS + LIBRO MARELLA BRITA
Tapa de fácil apertura. 1,4 l. de capacidad de agua filtrada. Asegura el
flujo de filtración para un resultado óptimo. Recuerda cambiar el filtro
cada 4 semanas. Apta para el lavavajillas (excepto la tapa). Blanca.
Libro de recetas “Sopas Detox” de la experta nutricionista 
Josefina Llargués. 

TIJERA COCINA MULTIUSOS  
5 EN 1 VIVAHOGAR
5 funciones en 1: Cortar (tijeras),
Abrebotellas, Tenazas, Abridor 
y Abrelatas. Tijera de cocina 
multifunción de tipo separado. 
Sencillas, compactas y de calidad.
Muy útiles para la cocina u hogar.
Cód. 117945  Azul/Inox.
Cód. 117946  Rojo/Inox.

TIJERA COCINA MULTIUSOS 
3 EN 1 VIVAHOGAR
3 funciones en 1: Cortar (tijeras) hojas 
recubiertas de titanio negro. Función
Abrebotellas y Tenazas y Abridor. Tijera
de cocina multifunción. Sencillas, 
compactas y de calidad. Muy útiles 
en la cocina u hogar. Inoxidable.
Cód. 117947  Color Blanco/Negro. 
Cód. 117948  Color Blanco/Verde. 

TIJERA COCINA CONFORT 
VIVAHOGAR
Hojas recubiertas de titanio negro.
Función Abrebotellas. Puede usar 
la gran concavidad en la hoja como
abrebotellas. Tijeras muy útiles para
la cocina u hogar. Inoxidables.
Cód. 117949  Color azul.
Cód. 117950  Color morado.

Cód. 67480
TIJERA COCINA 3 CLAVELES
Tijera de Cocina Master Class, 
realizada en acero inoxidable de 
alta calidad, material Rockwell 
HRc 60, forjadas en caliente. 
Estuche. 20 cm.

39,95€

19,95€

27,95€

21,95€
12,95€

18,95€

4,95€ 9,95€ 7,95€

23,95€

13,50€ 6,50€ 8,95€

5,25€

5,95€

23,95€

31,95€



CARRO COMPRA - ANDADOR - SILLA PLEGABLE BEAUTY CARLETT
Carro de la compra, andador y silla, todo en uno para gente mayor. Bolsa extraíble y lavable.
Ruedas giratorias 360º o fijas. Freno en el asa y freno bloqueo de ruedas mediante palanca 
en el asa también. Tejido impermeable. Ruedas silenciosas y manillar telescópico ajustable.
Peso máximo de la silla 100 Kg. Peso 5,20 Kg. Medidas silla: 35x28 cm. Ancho plegado: 
27 cm. Carro: 49x50x84/91 cm. (asa plegada o desplegada). Práctico carro de la compra 
que a la vez es andador y silla para que la gente mayor disfrute al hacer la compra.
Cód. 117307  Negro. Cód. 117308  Fucsia.     149€
Con respaldo y soporte para bastón o paraguas.
Cód. 117309  Marino. Cód. 117310  Granate.  169€

CARRO COMPRA 4 RUEDAS GO UP PLAY MARKET
Con bolsa térmica plegable. Nuevo bolsillo trasero de rejilla. 
Permite llevarlo en 2 ó 4 ruedas. Ruedas delanteras giratorias 
que llevarán el carro por donde se quiera con el mínimo esfuerzo
sin necesidad de levantarlo o efectuar giros innecesarios. Chasis
de aluminio anodizado de perfil ovalado, ligero y resistente. 
Manillar regulable en altura con 4 posiciones y recubierto con 
espuma antideslizante. Doble tren de ruedas delantero giratorio
360º y posterior plegable para el uso del go up, con sólo 2 ruedas.
Cód. 119473  Rojo. Cód. 119474  Negro.

CARRO COMPRA 4 RUEDAS ROLSER
De aluminio con 4 ruedas, evitando que el
usuario cargue con el peso de su compra.
Base inferior abatible, plegado ocupa el
mínimo espacio. Bolsa de gran capacidad,
bolsillo delantero y armazón interior 
plegable. Capacidad 48 l. Carga máxima:
40 kg., recomendada: 25 kg. Medidas:
39x31x105 mm. Peso: 2,48 kg.
Cód. 94866  Cuadros Malva. 
Cód. 94862  Cuadros Azules.
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35€

109€

149€

CUBO DE BASURAS RECICLAJE ARREGUI
Destinados a la recogida selectiva de residuos 
domésticos. Apertura mediante pedal. Interior 
con cubetas de plástico con asas que facilitan su 
extracción y limpieza. Permite identificar el tipo 
de residuo mediante el color del pedal.
Cód. 96586  30 L. 2 CUBETAS 15 l./c.u. 55€
Cód. 96587  45 L. 3 CUBETAS 15 l./c.u. 75€

Cód. 119489
CESTA INFANTIL ORDENACIÓN 
JUGUETES JEUX 2 MOMES
Motivos CIRCUS surtidos: elefante, león, equilibrista. 
A los niños les encantará esta bolsa de tela con la 
temática del circo. Ideal para guardar los juguetes. 
Medidas: 30x51,5x68 cm.

TABLA PROTECCIÓN VITROCERÁMICA WENKO
Vidrio templado (4 mm.) El recubrimiento de protección especial
ofrece una seguridad en caso de utilización extrema. 4 pies 
antideslizantes. Medidas: 30x52 cm. Tabla para vitrocerámicas,
cocinas de gas y eléctricas. Universal. Gran resistencia a golpes,
muy higiénica, sin olor y resistente hasta 200ºC. 2 PIEZAS.
Cód. 78537    Mod. DESAYUNO.
Cód. 112686  Mod. BON APPETTIT.

CAFETERA ITALIANA ALUMINIO 
NEW VITRO OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas 
menos inducción.
Cód. 119256  6 tazas.       19,95€
Cód. 119257  9 tazas.      24,95€
Cód. 119258  12 tazas.    29,95€

CAFETERA ÉMBOLO 
OROLEY
Borosilicato.
Cód. 100696  3 tazas.
Capacidad 350 ml. 7,95€
Cód. 100697  6 tazas.
Capacidad 600 ml. 9,95€

CAFETERA ITALIANA ALUMINIO
NEW VITRO OROLEY
Cód. 57691 1 taza.   10,95€
Cód. 5086  3 tazas.  15,95€
Cód. 5087  6 tazas.  18,95€
Cód. 5088  9 tazas. 23,95€
Cód. 5089 12 tazas.29,95€

Cód. 119424
VERDULERO COCINA 
ACERO / MADERA KIT CLOSET
Tapa recubierta de metal inoxidable. 2 baldas
botellero para 6 botellas. 2 cajones con tirador
de plástico imitación de metal. 3 cestos. Tope
de cajón incluido. Medidas: 76x67x37 cm. 
Madera maciza. Blanco. 

Cód. 119425
VERDULERO COCINA 
ACERO / MADERA KIT CLOSET
Tapa recubierta de metal inoxidable. 2 prácticas
cestas de metal con tirador de madera. Cajón
con tirador de plástico imitación de metal. Tope
de cajón incluido. Medidas: 76x37x37 cm. 
Madera maciza. Blanco. 

TETERA FILTRO 
ACERO INOX. BANGKOK QUID
Hierro con filtro de acero. Diseño exótico.
Apto para todo tipo de fuegos incluido 
inducción. Caja Litografiada. 

Cód. 103279  0,80 l.  18,95€
Cód. 103278  1 l.       21,95€

35,95€ 59,95€

14,95€

26,95€

169€

Cód. 117308

Cód. 117307

Cód. 117310

Cód. 117309
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Cód. 112655
MÁQUINA ALGODÓN DE AZÚCAR 
ELÉCTRICA PORTÁTIL SILICONEGOLD
220 V. Color rojo y negro. Tamaño 28x28x23,5 cm. 
Material acero inoxidable e imán.

Cód. 116600
PAELLERA MULTICOCINA ORBEGOZO
Potencia 1.500 W. Cocina fácil y sana.
Ideal para freír, guisar, asar, cocinar 
paellas, tortillas y pizzas. Superficie 
con revestimiento antiadherente. Gran 
capacidad, Ø 35 cm. Fondo 6,5 cm. Tapa
de cristal con asa y válvula de seguridad.
Termostato con temperatura regulable 
y desmontable para fácil limpieza. 

Cód. 119271
PLANCHA ASAR ORBEGOZO
Potencia 2.000 W. Canal recogegrasa / salsas.
Asas de toque frío. Medidas: 22x43 cm.

Cód. 103630
BATIDORA DE VASO 
ORBEGOZO
Potencia 1000 W. 
Capacidad 1,5 l. Jarra 
de cristal. Cuchilla de 
acero inoxidable. Jarra
desmontable para su fácil
limpieza. 2 velocidades 
con PULSE. LED azul.
220-240 V- 50-60 Hz.

Cód. 96722
PAELLERA MULTICOCINA TRISTAR
Potencia 1.500 W. Con este pizza-pan
podrá cocinar y freir toda clase de comidas
desde patatas hasta pescado. Superficie 
Ø 40 cm. Termostato regulable en el cable
de alimentación. Temperatura máxima
280ºCelsius. Recubrimiento antiadherente.
5 velocidades. Asas integradas. Tapa 
transparente con válvula de vapor. 
Luces piloto. Pies antideslizantes.

Cód. 116494
HERVIDOR DE ARROZ + SET SUSHI TRISTAR
Potencia 300 W. Arrocera + set de sushi gratuito. Capacidad 0,6 l.
Carcasa de acero inoxidable. Cocina todo tipo de arroces en poco
tiempo y se apaga automáticamente cuando el arroz está listo.
Adecuada para 3 tazas. Bandeja antiadherente. Cubeta interna
extraíble. Función para mantener caliente. Protección contra 
ebullición en seco. Antideslizante, luz indicadora de alimentación. 

Cód. 98772
PALOMITERO ELÉCTRICO 
PORTÁTIL PRINCESS
Potencia 1.200 W. Protección 
contra sobrecalentamiento. Receta
para palomitas dulces y saladas.
Palomitas recien hechas 
en tan solo 3 minutos.

Cód. 112623
BATIDORA MANO PIE INOX TAURUS
Potencia 800 W. Bapi 800 Inox. 
Batidora picadora, selector electrónico 
de 20 velocidades, sistema turbo rotation
system. Pie con cierre de bayoneta, 
fácilmente desmontable.

Cód. 82598
MÁQUINA PERRITOS ORBEGOZO
Potencia 350 W. De 1 a 6 salchichas. 
Punzón de sujeción vertical inox. Cubeta 
de agua antiadherente. Recipiente de vapor
transparente desmontable. Interruptor ON/OFF
con lámpara de control. 

Cód. 119269
SANDWICHERA MULTIFUNCIÓN 3 EN 1 ORBEGOZO
Potencia: 700-800 W. Multi-sandwichera con placas 
intercambiables. Placa sandwich. Placa grill. Placa 
gofre. Recubrimiento antiadherente. Asa integrada. 
Tapa con cierre. Protección contra sobrecalentamiento.
Luces piloto. Base antideslizante. 220-240 V~ 50 Hz. 

Cód. 112511
TORTILLERA MULTICOCINA CHEF PRINCESS
Potencia 1.300 W. Posibilidad de apertura 180º, temporizador,
recubrimiento antiadherente y almacenamiento en vertical. 
Superficie Ø 22,4 cm. Temperatura regulable. Temporizador 
regulable con alarma. Fácil de limpiar. Luces indicadoras de 
potencia y funcionamiento. Tapa con cierre de seguridad. 
Base antideslizante. Compartimento para cable. 

Cód. 95543
PLANCHA ASAR TRISTAR
Potencia 2.000 W. Temperatura ajustable, cordón extraíble,
antiadherente. Mango tacto frío. Incluida una cacerola de
goteo extraíble. 230 V./50 Hz. Medidas: 46x26 cm.

Cód. 96724
BATIDORA AMASADORA 600W M TRISTAR
Potencia 600 W. Profesional y robusta, con bol de 4 l. 
de acero inoxidable y 3 accesorios: gancho para amasar, 
batidor, accesorio amasar. 6 velocidades e interruptor 
de pulsación, así como un sistema de seguridad único. 
Sistema de bloqueo con interruptor de seguridad. 
Gancho para amasar. Batidor accesorio amasador. 
Sistema de elevación. Apto para lavavajillas. 
Pies antideslizantes.

Cd. 100523
HERVIDOR DE ARROZ TAURUS
Capacidad 1,8 l., para 6/7 raciones, 
recipiente extraíble con revestimiento 
antiadherente. Accesorio: cocción vapor,
función cocción y mantenimiento calor,
vaso medidor y espátula.

Cód. 116461
BATIDORA VASO MIX & GO LACOR
350 W. Perfecta para preparar todo tipo de zumos de fruta
y verduras. Muy fácil de manejar, dispone de un único 
pulsador. Cuchillas de acero inox. especiales para triturar
hielo y moler frutos secos, cereales y café. Dispones 
de 2 jarras: 0,6 l. y 0,3 l.

Cód. 119324
COCINA VAPOR HONDO 
+ LIBRO RECETA LEKUE
Descubre la nueva edición limitada 
y libro de recetas inédito creado
junto con la Fundación Alicia.
Nuevo libro con 62 recetas centrada
en ingredientes y 10 recetas 100%
con el estuche de vapor. 

Pequeño Electrodoméstico 

22,50€

39,95€

79,95€

34,95€

64,50€

34,95€

36,95€

29,95€

29,95€

29,95€

29,95€

39,95€

40,95€

29,95€

28€

44€

139€

Cód. 119325
COCINA VAPOR 1-2 PERSONAS 
+ CORTADOR ESPIRAL LEKUE
Kit de estuche de vapor de 1-2 p. Lekue + 
cortador en espiral verde de Microplane. Para 
cortar las verduras en forma de espaguetti 
y hacer directamente al vapor en el estuche. 
La mejor combinación.



Cód. 96717
CORTAFIAMBRES ELÉCTRICO TRISTAR
Potencia 150 W. Corta con facilidad gracias al 
potente motor de inducción. Grosor de corte ajustable
desde 0 a 15 mm. Fabricado con acero laminado en
frío. Interruptor de encendido/apagado. Cuchillas 
de corte de acero inoxidable desmontables 19 cm.
Cuchilla lavable en lavavajillas. Fácil de desmontar
para su limpieza.
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Cód. 119270
VITROCERÁMICA ORBEGOZO
Potencia 2000 W. Placa vitrocerámica 
portátil. Superficie de cocción Ø 205 mm.
Placa calorífica de vitrocerámica. Termostato
regulable. Cuerpo de acero inoxidable. Piloto
de funcionamiento. Apto para cualquier 
recipiente de cocina. Medidas: 28x28 cm.

Cód. 96864
MICROONDAS CON GRILL ORBEGOZO
Potencia 700 W. Capacidad 20 l. Grill de 900 W. 
6 niveles de potencia. Programa de descongelación.
Señal fin de cocción. Temporizador de 30 min. 
Medidas: 450x340x260 mm. (ancho, profundo, alto).
Peso 11,3 kg.

Cód. 58622
MICROONDAS CON GRILL ORBEGOZO
Potencia 700 W. SERIE BLACK. Capacidad 20 l. 
Grill de 900 W. 6 niveles de potencia. Programa de
descongelación. Señal fin de cocción. Temporizador
de 30 min. Medidas: 450x340x260 mm. (ancho, 
profundo, alto). Peso 11,3 kg.

Cód. 95542
FREIDORA ELÉCTRICA TRISTAR
Potencia 2.000 W. De gran tamaño. Capacidad 3 l.
Alcanza la temperatura deseada rápidamente. Fácil
limpieza. Temperatura regulable 190°C. Recipiente
para aceite esmaltado. Panel de control analógico.
Tapa extraíble. Exterior resistente al calor. Cesta 
de la freidora con mango plegable y desmontable.
Zona fría. Indicador de contenido máximo. 
Compartimento para cable.

Cód. 98543
CAFETERA ELÉCTRICA
GOTEO TAURUS
Potencia 600 W. 
Para 12 tazas.

Cód. 58520
PICADOR DE HIELO MANUAL BOJ
Con recipiente para recogida del hielo machacado.
Contiene cuchara. Las cuchillas cortadoras son de
acero inoxidable aptas para alimentación. Medidas:
17x17x23 cm. Capacidad del recipiente: 1 l. 
Cuchillas en acero inox. Con manivela.

Cód. 98745
FONDUE ELÉCTRICA PRINCESS
Potencia 1.500 W. Olla de fondue con
estilo con el acero inoxidable splash
1,5 l. de capacidad. Termostato de 
regulación continua. 6 ollas salsa 
y 8 tenedores para fondue.

Cód. 98773
FONDUE ELÉCTRICA 
CHOCOLATE PRINCESS
Potencia 32 W. 3 funciones ajustables,
barrena giratoria ABS. Función 
mantenimiento de calor minutos. 
Limpieza fácil. Apto para lavavajillas,
pies antideslizantes, luces piloto. 
220-240 V.

Cód. 112624
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 
TC-600 TAURUS
Potencia 40 W. Giro en ambos 
sentidos, desmontable y con tapa
protectora. Capacidad de 0,7 l.

Cód. 96633
TOSTADOR PLANET NEW CON 
REBANADA ANCHA TAURUS
Potencia 800 W. Entrada extralarga, 
regulador de tiempo de tostado,
bandeja recogemigas, elevación
extra de la tostada.

Cód. 106357
TOSTADOR PLANO TAURUS
Potencia 600 W. Superficie de calentamiento
de 24x20 cm. Dispone de una cómoda bandeja
recogemigas, que facilita su limpieza diaria 
y el mantenimiento del aparato.

Cód. 116599
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO ORBEGOZO
Potencia 35 W. Motor AC. Función automática
arranque / parada. Marcha automática a la 
derecha. Marcha automática a la derecha/a 
la izquierda. 2 conos de exprimir. Sistema 
antigoteo. Enrolla cables. Conexión 
220-240 V. 50 Hz. 

Cód. 116597
CAFETERA ELÉCTRICA DE GOTEO
ORBEGOZO
Potencia 800 W. Capacidad 1 l. Adecuada
para 10-12 tazas. Jarra termo con doble
capa de acero inoxidable. Indicador de
nivel de agua. Apagado automático. Filtro
y jarra extraíble. Sistema anti-goteo. Pies
antideslizantes. Incluye cacillo dosificador.
230 V./ 50 Hz.

Cód. 119268
CAFETERA ELÉCTRICA 
EXPRESSO ORBEGOZO
Potencia 800 W. Presión 3.5 Bares. Acabado en
INOX. Capacidad de 2 a 4 tazas. Filtro de acero inox.
Mando rotativo 4 posiciones: expreso/ pausa/ 
apagado/ vaporizador. Bandeja de goteo extraíble
para limpieza. Vaporizador para capuccino o calentar
líquidos. Depósito de agua con tapón de seguridad.
Control sencillo. Luz de control. Jarra de cristal 
incluida. Cucharilla dosificadora.

Cód. 105089
HERVIDOR AGUA ORBEGOZO
Potencia 1.000 W. Calienta líquidos de
rápida ebullición. Apagado automático 
o manual. Tapa abatible de seguridad.
Capacidad 1 l. Indicador exterior de
nivel de agua. Desconexión contra 
funcionamiento en seco. Interruptor 
de encendido. Luz piloto de control.

Pequeño Electrodoméstico 

74,95€

52,95€

28,95€

29,99€

26,95€

64,95€

41,95€

28€

99€

22,90€

18,95€

14,90€

39,95€

34,99€

59,90€

45,90€
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Cód. 115204
CEPILLO DENTAL RECARGABLE 
SONICARE PHILIPS
Diseñado para limpiar la placa más oculta.
Elimina hasta 3 veces más placa que un 
cepillo dental manual. Mejora la salud de 
las encías. Ayuda a mantener los dientes
blancos. Temporizadores para ayudar 
a fomentar un cepillado completo.

Cód. 112670
CEPILLO DENTAL RECARGABLE 
INFANTIL FROZEN ORAL-B
2D. 7600 opm. Temporizador 
2 zonas x 60 seg./zona. Recargable, 
autonomía 20 m. Peso 0,5 kg. Medidas: 
21,9x23x10 cm. (alto, ancho, fondo).
Rosa. 

Cód. 119331
CEPILLO DENTAL RECARGABLE
INFANTIL STAR WARS ORAL-B
2D. 7600 opm. Temporizador. 
Recargable. Autonomía 20 min. 
Regalo de estuche. Peso 0,5 kg.
Azul. Medidas: 21,9x11x8 cm. 
(alto, ancho, fondo). 

Cód. 103386
CEPILLO DENTAL 
RECARGABLE D12 VITALITY
CROSS ACTION ORAL-B
Acción de cepillado en 2D 
rotaoscilaciones. 7.600 pulsaciones,
timer, autonomía 20 minutos. 
Incluye un cabezal.

Cód. 112672
CEPILLO DENTAL DÚO VITALITY
CROSS ACTION 2016 ORAL-B
2D. 7600 opm. Temporizador 2
zonas x 60 seg./zona. Recargable,
autonomía 20 m. Peso 0,5 kg. 
Azul. Medidas: 21,9x11x7 cm. 
(alto, ancho, fondo). 

Cód. 112671
CEPILLO DENTAL 
RECARGABLE PRO750 
CROSS ACTION BLACK ORAL-B
3D. 8800 opm. 40.000 ppm. 
Temporizador 4 zonas x 30 seg./zona,
sensor de presión. Recargable. 
Autonomía 30 m. Peso 4.9 kg. 
Negro. Medidas: 25,3x17,8x10 cm. 
(alto, ancho, fondo). 

BÁSCULA BAÑO 
ELECTRÓNICA JATA
Capacidad 150 kg. Graduación 100 g.
Base de cristal de seguridad “temperit”
de 6 mm. de espesor. Visor “LCD” de
gran tamaño. 4 dígitos. 4 sensores.
Alta precisión. Conexión y desconexión
automática. Indicador de sobrepeso 
y de batería baja. Interruptor para 
conversión kg /lb/st. Utiliza 1 pila de
litio “CR2032” de larga duración 
(incluida). 
Cód. 112464 Verde. 
Cód. 112465 Rojo. 
Cód. 112466 Plata.

Cód. 82891
BALANZA COCINA ELECTRONICA JATA
Capacidad 5 Kg. Graduación 1 g. Ø 18,5 cm. Alta precisión
electrónica. Pulsador táctil. Función de tara. Base de cristal
de seguridad “temperit”. Visor “LCD”. 4 dígitos. Función de
conversión kg / lb. Desconexión automática. Indicador de
batería baja y de sobrepeso. Funciona con 2 pilas de litio
CR2032 de larga duración. (Incluidas). 

Cód. 103221
BALANZA  ELECTRÓNICA 
CON BOL MEDIDOR BERNAR
Capacidad 5 kg., bowl de acero 
inox. de 2 l. con medidor. 
Visor transparente con 
indicador de peso.

Cód. 112529
RELOJ COCINA REDONDO CMP PARÍS
Este reloj silencioso le dirá el tiempo sin hacer ruido.
Funciona con una pila AA, LR06 no incluída. Colores:
blanco, negro, gris. Con números cromados.

Cód. 80646
ENVASADORA ELÉCTRICA AL VACÍO LACOR
Máquina de vacío Home. Potencia 110 W.
10 bolsas de 20x30 cm. Medidas: 36x15x8,5 cm.

27,95€

27,95€

29,95€

26,95€

15,95€

39,95€

39,95€

PICADORA CARNE MANUAL GARHE
En hierro fundido estañado con sujeción a la mesa 
mediante tornillo tipo sargento.

Cód. 6029  Nº5 25,50€ Cód. 6030  Nº10 37,95€
Cód. 6031  Nº12 38,50€ Cód. 6032  Nº22 46,95€
Cód. 6033  Nº32 64,95€

Cód. 103034
PICADORA CARNE ELÉCTRICA GARHE
Picadora-embutidora eléctrica nº32 en hierro fundido estañado con
cabezal tradicional de boca oval extra ancha con tolva adaptada.
Incluye placa y cuchilla en acero al carbono, embudo en acero inox.
y tolva con adaptador, taco empujador y pieza para embutir en 
plástico alimentario. Motor GR9 asíncrono monofásico a 220 V con
inversor de marcha y cubierta protectora. Potencia 1,5 HP - 60 rpm.
Medidas: 560x200x380 mm. Peso 20 kg.

14,95€

16,95€

25,50€

Cód. 106389  BALANZA  
ELECTRÓNICA QUID
Digital. Capacidad: 5 kg/11lb,
Precisión mínima de pesado:
1g/0,1 oz. Indicador de batería
baja. Indicador de sobrecarga. 
Pantalla LCD 42x20 mm. 
Autoapagado. 
Medidas: 20x13x2 cm.

12,50€
74,50€

349€
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Cód. 103405
BARBERO 18 POSICIONES
PHIQG3320 PHILIPS
Resistente al agua. Su recortador
posee un peine-guía para tu barba
que se ajusta en 18 posiciones y
también un recortador para el vello
de la nariz. Recargable 10 h., 
autonomía de 35 min., uso sin 
cable. Recortador de 21 mm.: 
líneas finas, zonas pequeñas 
y detalles peine-guía para barba/
bigote con 18 posiciones de longitud.

Cód. 103407
AFEITADORA ELÉCTRICA 
RECARGABLE MASCULINA 
PHITT2040 PHILIPS
Cuchilla, cabezal pivotante 3D. 
Recargable. Auténtica afeitadora 
todo en uno, exclusivamente para
hombres. Diseñada para proporcionar
una sensación agradable mientras 
recorta o afeita.

Cód. 119326
AFEITADORA ELÉCTRICA RECARGABLE 
3 CABEZALES AQUATEC WET & DRY PHILIPS
Aquatec: afeitado en húmedo refrescante o en seco
fácil. Cuchillas CloseCut ofrecen un afeitado suave 
y apurado. Rendimiento de la cuchilla hasta 2 años.
Una carga de 10 h. = 30 min. de uso sin cable (hasta
10 afeitados). Mango ergonómico. Cortapatillas 
desplegable. Garantía de 2 años, voltaje universal 
y cuchillas extraíbles. Totalmente resistente al agua.
Batería recargable. Uso sin cable. Voltaje automático:
100-240 V. Tipo de batería: NiMH. Consumo de 
energía máx.: 2 W. En espera: < 0,25 W.

Cód. 98321
CORTAPELO ELÉCTRICO 
RECARGABLE HC5440/16 PHILIPS
Serie 5000. Elementos cortantes anchos: 41 mm.
con cubierta de metal. Cuchillas de Acero. Rueda
ajustable para 24 posiciones 0,5 mm. (sin peine)
y desde 1 a 23 mm. Batería de NimH (8 h. de
carga 75 min. de uso). También uso con red. 
Lavable.

Cód. 98318
AFEITADORA ELÉCTRICA RECARGABLE 
3 CABEZALES POWERTOUCH 3000 PHILIPS
Más de 45 minutos de afeitado sin cable, 8 h.
de carga. El sistema de corte afeita incluso la
barba más corta. Sistema Comfort Cut para un
afeitado apurado y confortable. Respuesta de
contorno dinámico que se ajusta a las curvas 
de la cara y del cuello. Alerta cambio de 
cabezales cada 2 años.

Cód. 112502
PLANCHA PELO 100 MM ESSENTIAL CARE PHILIPS
210º. Placas cerámicas con tourmalina generadora de iones.
Placas extralargas (28x100) para resultados más rápidos y
hacer ondas con mayor facilidad. Se calienta en 60 seg.

Cód. 119436
PLANCHA PELO IMETEC
La plancha que permite obtener cabellos lisos u ondulados con una sola pasada. Regulación electrónica 
de la temperatura de 150°C a 230°C. Revestimiento Keratina y Cerámica vitalidad instantánea y protección 
intensa para un cabello suave, luminoso y elástico. Tecnología placas basculantes, se adaptan automáticamente
al mechón para un resultado definido. Placas redondeadas que permiten obtener un peinado liso u ondulado.
Pantalla LCD. Sistema de calentamiento rápido: lista para usar en pocos segundos. Bloqueo de las teclas. 
Sistema de cierre de las placas. Cable giratorio. Interruptor ON/OFF. 

Cód. 119327
BARBERO ELÉCTRICO RECARGABLE 
RECORTADOR ONEBLADE PRO PHILIPS
Revolucionario, recorta, perfila y afeita, creando líneas y bordes
precisos. Cómodo afeitado. Seguimiento de contornos, recorte
uniforme. El peine-guía de precisión tiene 12 posiciones de 
longitud (de 0,5 a 9 mm.) Bordes precisos. Perfila, crea líneas
perfectas y definidas con la cuchilla de doble cara. Seco/
húmedo. LED que muestra el estado de la batería. Batería 
de iones de litio de 60 min. de funcionamiento. Carga completa
en 1 h. 100-240 V. Consumo de energía máx. 5,4 W.

Cód. 112501
AFEITADORA ELÉCTRICA RECARGABLE 
3 CABEZALES SHAVER PHILIPS
Serie 1000. Afeitado fácil, apurado y cómodo.
Cuchillas CloseCut. Cabezales 4-direction
Flex. Fácil limpieza (One touch open). Batería
Litio. Recortador (Pop-up trimmer). Sin cable
(40 min./8 h.)

Cód. 119438
SECADOR DE PELO 3 POTENCIAS 2300 W. IMETEC
Professional AC motor 2300 W. Boquilla diseñada ultrafina 
6 mm. para secar más rápido y obtener un mejor alisado. 
Boquilla profesional estrecha para brindar la máxima precisión 
del flujo de aire. 8 combinaciones de flujo de aire/temperatura
para personalizar el secado en función de sus exigencias. 
Golpe de aire frío para fijar el peinado. Filtro 
desenganchable para facilitar la limpieza. 
Cable de 1,8 m. Anillo de enganche.

Cód. 106773
SECADOR PELO 
3 POTENCIAS TAURUS
Potencia 2.200 W. 2 velocidades. 
3 temperaturas. Golpe de aire frío.
Filtro extraíble. Concentrador. 

Cód. 116596
CORTAPELO ELÉCTRICO 
RECARGABLE 6 EN 1 ORBEGOZO
4 cabezales intercambiables. Cómodo y fácil
de usar. Sin cables. Precisión en el corte. 
Batería de larga duración Ni-MH. Luz 
indicadora de carga. 2,4 V. DC 240- 50-60 Hz.

Cuidado Personal 

Cód. 116533
SECADOR PELO 2500 W IÓNICO BOSCH
Tecnología PowerCare: secado un 20% más
rápido gracias a un mayor flujo de aire y
motor turbo Motor AC profesional. Silencioso,
potente caudal de aire y una larga vida útil.
Potencia 2.500 W. La ionización reduce la
electricidad estática y el encrespamiento, 
logrando un cabello sedoso y fácil de peinar,
con más brillo. Concentrador profesional
extra fino. 

64,95€

31,95€

31,95€27,90€

44,95€

18,95€

21,95€
39,90€

29,90€

41,90€

64,95€

69,95€

54,95€
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Cód. 116947
MOPA DOMÉSTICA ROBOT VIROBI SLIM VILEDA
Navega de forma autónoma retirando polvo, pelos y pelusas en una
gamuza desechable. Es ideal para hogares con mascotas, donde la
necesidad de una limpieza frecuente es mayor. Sistema de limpieza
de 3 pasos: ajustar con el velcro la gamuza en la base del robot, 
seleccionar el programa de limpieza y después de terminar, 
y si es necesario, echar la gamuza a la basura. 
Medidas: 310x310x62 mm.

Cód. 119265
ESCOBA LIMPIEZA SIN CABLE CEP. QUICK & CLEAN VILEDA
El cepillo eléctrico Quick & Clean de Vileda hará que la limpieza sea 
rápida. Con sus dos cepillos de goma giratorios que aportarán una mayor
eficiencia al barrer en los suelos secos. Sistema patentado de propulsión
muy innovador. 2 cepillos giratorios que recogen toda la suciedad. Velocidad
de rotación de 1800 rpm. que genera flujo de aire. Diferentes diámetros y 
láminas en forma de V para una recogida rápida y fácil de partículas, 
cabello y polvo que guían la suciedad hasta el depósito. 

Cód. 98734
ASPIRADOR DOMÉSTICO 
ROBOT TAURUS
14,4 V. 2 cepillos laterales mini striker.
Mopa. Aspiración.

Cód. 79387
PLANCHA DE VAPOR 
AUTOMÁTICA ORBEGOZO
Potencia 2.000 W. Suela de acero inox. 
Función autolimpieza. Spray. Planchado
en seco y contra sobrecalentamiento.
Función para expulsar el vapor y 
vaporizar de forma vertical. Regulador
de temperatura y de vapor 3 posiciones.
Cable giratorio 360º. 230 V. 50 Hz.

Cód. 119440
CENTRO PLANCHADO IMETEC
Potencia 1.800 W. La plancha inteligente que no hay que regular.
Tecnología Intellivapor. Tecnología Imetec Eco -20% de consumo
energético. Tecnología NoStop autonomía ilimitada sin tiempos de
espera. Prestaciones profesionales 4,5 Bar Pump - chorro de vapor
200 g. Máximo deslizamiento suela multiorificios de acero inoxidable
para una difusión uniforme del vapor. Vapor listo en 1 minuto. 

Cód. 111713
ASPIRADOR DOMÉSTICO SIN BOLSA ROWENTA
Etiqueta energética ACAA, alto rendimiento. Nivel sonoro: 79 dB(A). 
2 niveles de filtración: filtro de alta eficiencia + foam. Sistema 
ciclónico avanzado de la separación del aire y la suciedad. Vaciado
fácil del depósito. Depósito: 1,5 l. Tubo metálico telescópico y 
ergonómico. Cepillo Easy Brush 2 en 1 integrado. Cepillo parquet. 
Boquilla con 2 posiciones para diferentes suelos. Boquilla 2 en 1: 
ranuras convertible en cepillo. 2 ruedas grandes para una mejor 
movilidad. Posición parking para poder guardarlo en cualquier 
lugar. Asa ergonómica. Longitud del cable: 8,7 m.

Cód. 70765
ASPIRADOR DOMÉSTICO 
CON BOLSA ROWENTA
Potencia 2000 W. Fácil de transportar y 
guardar. Potencia de succión: 28 kPa. 
Flujo de aire 40 dm3/s. Alto nivel de filtrado:
microfiltro. Indicador de bolsa y filtro lleno.
Boquilla parquet. Con bolsa Wonderbag
Compact (2 bolsas). Control de potencia. 
Boquilla tapicerías + boquilla para ranuras.
Tubos metálicos telescópicos. Bolsa 3 l.
Cable extralargo: 6 m. Ruedas 
ultradeslizantes.

TABURETE PLEGABLE ARREGUI
Multiusos. En la base incluye puntos de goma antideslizantes.
Se pliega totalmente con un solo movimiento. Dispone de asa
para trasportarlo. Polipropileno de alta resistencia. 
Soporta hasta 150 kg. 
Cód. 102855  Medidas: 290x270x220 mm.     8,15€
Cód. 102856  Medidas: 290x320x220 cm.      9,25€
Cód. 102857  Medidas: 290x390x220 mm.  10,25€

TABURETE MULTIUSOS PLEGABLE AMAPOLA ARREGUI
Alta resistencia. Polipropileno decorado con estampado de amapolas. 
Incluye puntos antideslizantes de goma. Para múltiples usos domésticos, 
para campistas, pescadores, etc. Se pliega totalmente con un solo 
movimiento y dispone de asa para transportarlo.
Cód. 117985  Medidas: 270x290x220 mm. Peso 1,16 kg.  10,25€
Cód. 117986  Medidas: 320x290x220 mm. Peso 1,46 kg.  11,50€

Limpieza

129€
19,90€

39,95€

39,95€

104,90€

59,95€

99€

149€

Cód. 119264
ASPIRADOR DOMESTICO ROBOT VILEDA
Un cepillo y aspirador todo en 1. Perfecto para barrer 
y aspirar todo tipo de suelos duros y alfombras de pelo
corto. Su diseño cuadrado y plano le permite llegar a
todos los rincones, limpia esquinas y debajo de los
muebles sin dañarlos. Elige entre sus programas de
limpieza de 60” y de 20” para las habitaciones de tu
hogar con diferentes tamaños. VR101 barre y aspira 
en todas las direcciones. Limpia esquinas y rincones.

124,50€

Cód. 115211
PLANCHA VAPOR VERTICAL TRISTAR
Potencia 1.200 W. Vapor continuo 20 g/min.
Perfecto para desarrugar y refrescar la ropa,
cortinas y muebles. Mata el 99% de las 
bacterias y los ácaros del polvo. Accesorios:
Cepillo adecuado para telas más gruesas y
muebles. Cepillo para prendas delicadas y
eliminación de polvo. Depósito de agua 
extraíble 0,26 l. Apagado automático 8 min.

Cód. 99277
TABLA PLANCHAR 
VIVAHOGAR
Medidas: 110x33x88 cm.

Cód. 99278
TABLA PLANCHAR 
VIVAHOGAR
Modelo Mana. 
Medidas: 110x38x90 cm.

18,90€

21,90€

29,90€
Cód. 99279
TABLA PLANCHAR 
VIVAHOGAR
Medidas: 122x38x92 cm.
Con rejilla.
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Seguridad, Sonido... 

CAJA ALHAJAS CAMUFLADA ARREGUI
Contenedor secreto.
Cód. 76472  Simulando ser un libro
Acero lacado. Medidas: 190x140x67 cm. Apertura
mediante llave de serreta. Cerradura con 2 llaves.10,80€
Cód. 117990  Camuflado como libro. Apertura y
cierre mediante llave. Se incluyen 3 carátulas de
portadas diferentes. Acero y plástico. Medidas:
117x184x50 cm. (interior 105x166x43 cm.)12,95€
Cód. 117989  Camuflado como maceta. 
Apertura y cierre con llave. Acero y plástico. 
Medidas: 110 x Ø 95 mm.12,95€

Cód. 76471
CONTENEDOR SECRETO BOOK ARREGUI
Contenedor secreto BOOK. Caja de caudales
camuflada como libro. Ideal para su colocación
en cualquier lugar de la casa. Apertura mediante
llave serreta. Medidas: 15,4 x22,2x4,4 cm.

Cód. 119507
TERMOSTATO BEVEL WIFI 
PARED INALÁMBRICO MOMIT
Termostato inteligente que controla la calefacción por
caldera. La caja esta formada por una base que se 
debe fijar a la pared, el termostato inalámbrico a pilas
con imanes para moverlo por toda la casa y unirlo a la
base cuando se desee y un gateway o pasarela que
quedará conectada al router de internet. Pantalla de
360º de tinta digital e incluye la funcionalidad de 
My budget para controlar los gastos energéticos fijando
un presupuesto. Permite realizar programaciones, 
activar la geolocalización. En la pantalla se muestra 
la temperatura ambiente, la señal de conectividad, el
tiempo exterior actual y el nivel de las pilas. Permite 
visualizar estadísticas de evolución del consumo y 
de la temperatura y humedad interior y exterior.

Cód. 119506
TERMOSTATO WIFI PARED HOME STARTER KIT V2 MOMIT
Termostato inteligente que controla la calefacción por caldera.
La caja esta formada por el termostato Home que fijaremos a 
la pared con pilas y los cables de la caldera y un gateway o 
pasarela que quedará conectada al router de internet.
Incluye la funcionalidad de My budget para controlar los 
gastos energéticos fijando un presupuesto. Permite realizar 
programaciones, activar la geolocalización. Dispone de sensor
de presencia. En la pantalla se muestra la temperatura 
ambiente. Permite visualizar estadísticas de evolución del 
consumo y de la temperatura y humedad interior y exterior.

Cód. 119509
MÓDULO INALÁMBRICO STARTER KIT
PARED HOME EXTENSIÓN KIT MOMIT
Accesorio para el producto momit Home
Starter kit. Permite hacer inalámbrico el
termostato momit Home. El Extensión kit
requiere conectarse a los cables de la
caldera y a fuente de alimentación.

Cód. 119508
TERMOSTATO WIFI PARED PANTALLA 
TÁCTIL SMART THERMOSTAT V2 MOMIT
Termostato inteligente que controla frío y calor de
calderas y ciertos sistemas de aire por conductos.
Pantalla táctil. Funciones: programar, gestionar 
la temperatura, activar geolocalización, etc. 
Es un termostato fijo a la pared que requiere de
alimentación eléctrica y que se conecta a la red
Wi-Fi del hogar. Incluye sensor de presencia y 
de luz y permite visualizar estadísticas de 
temperatura y humedad interior y exterior.

Cód. 117430
ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA TFA
Previsión meteorológica mediante 
símbolos. Temperatura interior y exterior
mediante sensor remoto. Admite hasta 
3 sensores remotos. Memoria máxima 
y mínima. Indicación de nivel de confort.
Reloj, alarma con función snooze 
y calendario. Medidas: 157x84x27 mm.

Cód. 94813
ESTACIÓN METEOROLÓGICA INALÁMBRICA TFA
Previsión meteorológica mediante símbolos (basados en 
cambios de valores de humedad). Temperatura interior y 
exterior mediante sensor remoto. Memoria máxima-mínima.
Admite hasta 3 sensores remotos. 
Reloj y alarma con función snooze.

Cód. 96729
TELÉFONO INALÁMBRICO TOPCOM
Display LCD alfanumérico 14 segmentos.
La serie TE-573x ECO DECT cuenta 
con las últimas funciones esperables 
en un teléfono moderno. Excelente 
calidad de sonido. Negro.

Cód. 96728
TELÉFONO INALÁMBRICO
DÚO TOPCOM
Pantalla retroiluminada en azul,
memorias alfanuméricas, manos
libres, pequeño y ligero, varios
tonos de timbre.

Cód. 112533
LUPA TELÉFONO MÓVIL CMP PARÍS
Transforme su teléfono móvil en una 
pequeña televisión. Ideal para ver vídeos.
3 aumentos. Transparente. Compatible
con todo tipo de smartphones. Plegable 
y ligera, se transporta fácilmente. 
Medidas plegada: 15x20 cm. h. 2 cm.
Medida de la pantalla lupa: 17,7x11 cm.

Cód. 112537
MALETÍN PROTECCIÓN TABLET
CMP PARÍS
Transportar y proteger su tableta de
manera segura. Contiene bolsillo 
interior. Para tablets de 10 pulgadas.
Medidas externas: 30x29x4,5 cm.

Cód. 119498
CÁMARA IP VIGILANCIA VISIÓN PANORÁMICA FUN CONNECTION
Uso doméstico. Compatible con iPad, iPhone y la mayoría de smartphones. Giratoria:
360º de izquierda a derecha y 180º de arriba a abajo. Permite disfrutar de la transmisión
de vídeo y audio de forma remota y en tiempo real. Mando a distancia. Detector de 
movimiento y ruido. Visión nocturna. Micrófono y altavoz. 2 posiciones sobremesa/
colgado (incluye fijaciones). Wifi. USB. Lector de tarjetas SD. Medidas: 10,8x9,5x10,6 cm.

17,40€

27,95€
48,95€

26,90€

23,95€

9,95€

39,95€

39€
199€

199€129€

5,95€
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Cód. 119394
RELOJ PORTÁTIL DESPERTADOR DE VIAJE OREGON
Compacto, de sobremesa, muestra un calendario de fácil 
visualización. Dígitos de gran formato para fácil lectura: hora,
días de la semana, calendario. Alarma dual. No necesita 
ajustar al horario de verano. Tamaño especial de viaje. Reloj
radio controlado tribanda (EU, UK, US). Pilas reloj incluidas.

Cód. 119385
RADIO PORTÁTIL ANALÓGICA ELBE
Sintonizador analógico AM/FM. Altavoz incorporado.
Auriculares incluidos. Pilas (2xAAA) no incluidas.
Súper slim. Medidas: 5,5x8,9x1,7 cm.

Cód. 119386
RADIO PORTÁTIL DIGITAL ELBE
Radio digital AM/FM. Memoria para
20 emisoras (10 emisoras AM y 10
emisoras FM). Despertador alarma
por radio o buzzer. Altavoz, toma 
auriculares. Función Sleep y
Snooze. Pantalla LCD. Clip para 
sujeción y cinta para ajuste de
mano. Auriculares incluidos. 
Antena integrada. 
Medidas: 9,5x6x1,2 cm.

Cód. 112742
RADIO PORTÁTIL RELOJ DESPERTADOR AUDIOSONIC
Con esta radio despertador se puede despertar con su emisora
de radio favorita o con la función snooze. También incluye la
función sleep. Radio FM con sintonía PLL y 10 presintonías.
Despertador con alarma o radio. Alarma dual. Snooze. Función
memoria con pila (no incluida). Display color rojo 0,6’. 230 V.

Cód. 119405
RADIO PORTÁTIL RELOJ DESPERTADOR 
CON PROYECTOR AUDIOSONIC
Radio despertador con display rojo con 
regulador de intensidad y proyector para ver la hora en la pared o techo. Función
doble alarma para programar 2 horas distintas. Display color rojo 0,9 “ Radio FM
con sintonía PLL y 10 presintonías. Despertador con alarma o radio. Alarma dual
Función SLEEP Snooze. Función memoria con pila (no incluida). 230 V.

Cód. 112510
RADIO PORTÁTIL USB RETRO 
BLUETOOTH AUDIOSONIC
Bluetooth, alcance hasta 10 m. Display 
color naranja 0,6’ Auxin. Radio FM con
sintonía PLL y 10 presintonías. Lectura 
digital. Reloj con alarma. Alarma dual. 
Despertador con alarma o radio. Función 
SLEEP. Snooze. Entrada USB. Potencia 5 W. 
Función memoria con pila (no incluida).

Cód. 112555
AURICULAR MULTIMEDIA
BLUETOOTH CMP PARÍS
Disfrutar de la música con 
total libertad. Compatible 
con iPad, iPhone y la mayoría
de smartphones. Control de 
funcionamiento en uno de los
auriculares. Kit de manos libres.
Micrófono integrado. Cable 
cargador con USB.

ALTAVOZ DUCHA BLUETOOTH
CMP PARÍS
Permite reproducir música y 
contestar al teléfono. Medidas:
8x5 cm. Batería de litio 3,7 V. 
350 mAh. Autonomía: 3 h. Tiempo
de carga: 2 h:30 min. Distancia
transmisión 10 m. 4 Ohmios. 
Frecuencia: 20 Hz- 18 KHz. 
Sensibilidad 75 dB. Potencia 2 W. 
Cód. 112534  Rosa.
Cód. 112535  Azul.

Cód. 119499
BLUETOOTH MANOS LIBRES 
TOMA MECHERO ACCESS CAR
Kit manos libres bluetooth conectado a toma
de mechero. 2 en 1 con Puerto USB 1 mAh.
Permitirá cargar su Smartphone. Conexión
inalámbrica, sin auriculares.

Cód. 119389
AURICULAR MULTIMEDIA BLUETOOTH
DEPORTIVO ELBE
Equipado con el codec de audio APTX, 
una calidad de sonido por encima de otros
dispositivos Bluetooth. Pensado por y para
el deporte con 18 g. de peso. Bluetooth®
V4.0 con Aptx codec. Micrófono incorporado.
Tecnología multipunto, hasta 2 dispositivos
simultáneamente. A prueba de salpicaduras.
Hasta 6 h. de reproducción. Compatible con
la mayoría de aparatos con Bluetooth como
portátiles, Smartphones, iPhone etc. 
Stand-by hasta 120 h. Batería recargable 
Li-ion 120 mAh. Medidas: 3,6x2,1x2,9 cm.

Cód. 119387
AURICULAR MULTIMEDIA 
BLUETOOTH PLEGABLE ELBE
Los auriculares ABT-590-N de ELBE es 
la solución perfecta para poder escuchar
toda tu música donde quieras y sin cables.
Bluetooth® V3.0 + EDR. Suporta: HFP,
A2DP + AVRCP. Altavoz Ø40 mm. 
Micrófono incorporado. Detección 
automática de llamadas. Botones volumen,
canción previa / siguiente. Reproducción
de música hasta 6 h. Teléfono hasta 8 h.
Stand-by hasta 250 h. Cable USB, cable
Line-In. Peso 85 g. Batería recargable 
Li-ion 3.7 V./400 mAh. 

Cód. 119383
ALTAVOZ ALT-149-NR 
10 W BLUETOOTH PORTÁTIL ELBE
Ofrece un sonido potente con un reducido
tamaño. Compatible con cualquier emisor 
Bluetooth. Bluetooth® (V2.1+EDR)*. Tiempo 
de reproducción 4 h. Frecuencia 80 Hz-18 KHz.
Distancia transmisión 10 m. Controles de 
reproducción integrado- Aux-In (toma audio 
3.5 mm.) Fuente alimentación 5 V.
Incluye cable de carga micro USB y cable 
Aux-In. Batería de Litio recargable 1200 mAh.
3.7 V. Negro / Rojo. Potencia: 2 x 5 W. 
Medidas: 22x8,50x11,65 cm. Peso 0,79 Kg.

Cód. 119392
AURICULAR MULTIMEDIA DEPORTIVO
CON MICRÓFONO ELBE
Certificado IPX-4 asegurando que sus 
componentes están preparados para su uso
bajo condiciones de humedad, salpicaduras
y sudor. Incluyen un micrófono para que
puedas atender tus llamadas. Sujeción 
deportiva del auricular. 3 tamaños de 
almohadillas de silicona (S/M/L). Micrófono
omnidireccional. Conector 3,5 mm. 
plateado. Cable: ±1,2 m. Altavoz 10 mm.
Impedancia: 16 Ohms±15%. Sensibilidad
103 dB. Frecuencia: 20-20000 Hz.

Cód. 119379
ALTAVOZ 3 W BLUETOOTH ELBE
Bluetooth (V2.1). Potencia 3W. Tiempo 
de reproducción 2 h. Batería interna 
recargable (Li-ion. 300 mA). Potencia
USB: DC 5V. Respuesta de frecuencia:
90Hz-20KHz. Aux-in (toma audio 3,5 mm.)
Accesorios: audio-in cable, cable USB
para carga. Medidas: Ø 6,2x7,2 cm. 
Distancia de transmisión 10 m.

Cód. 119384
ALTAVOZ MULTIMEDIA 40 W BLUETOOTH TORRE 
DE SONIDO MULTIFUNCIÓN TW-402-BT ELBE
Gran calidad de sonido. 40 W. de sonido repartidos en 4 altavoces
integrados de 10 W. Compatible con cualquier emisor Bluetooth,
tanto PC, Smartphone o Tablet. Reproduce MP3 desde USB y
Tarjeta SD. Radio FM autoscan. Power Output: 40 W. Altavoces:
3’’ 14 –core 10W x 2 + 3’’ 13-core 10W x 2. Frecuencia de 
respuesta: 60 Hz-20 KHz. Toma AUX-IN 3,5 mm. (cable line-in 
incluido). USB de carga para Smartphone (cable no incluido).
Mando a distancia tipo tarjeta. Autoapagado. Luz Led para 
comprobación de estado. Medidas sin base: 91,5x11x12 cm. 
Con base: 103,5x16x17 cm. Peso 2,7 Kg.

13,95€ 19,95€ 23,95€

54,95€

18,95€

17,95€

17,95€ 16,95€

9,95€

24,95€

39,95€

29,95€

24€

14,95€

59,95€
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Cód. 115126
FUNDA TABLA PLANCHAR
Resistente a las altas temperaturas,
compatible con tabla de planchar Assai.

19,90€

Cód. 115178
MUEBLE PLANCHAR CON TABLA STIR8
Mueble con tabla de planchar incorporada en
madera de álamo. Tablero en contrachapado
de álamo. Cuerpo en tablero laminado. 
Equipado con estantes para guardar la ropa.
Con ruedas. Medidas abierto: 87x39x136 cm.
Cerrado: 87x39x39 cm.

Cód. 118876
TABLA PLANCHAR PLEGABLE + MANGUERO ASSAI + LOSTIRA
Regulable hasta 3 alturas para planchar también sentado. Medidas
abierto: 85/88/91x50x123 cm. Cerrado: 115x50x14 cm. Manguero:
permite un fácil planchado de las mangas. Medidas: 10x9,5x50 cm. 

Cód. 115135  PERCHERO SUELO EXTENSIBLE 
Perchero en madera maciza con 8 pomos con espejos y una barra
extensible hasta 80 cm. Medidas: abierto: 177x44x111 cm. 
Cerrado: 177x44x44 cm.

Cód. 118875
ZAPATERO 2 PUERTAS SCAR-PULI
2 puertas y 7 rejillas para guardar el calzado.
Elegante y funcional, ocupa poco espacio.
Panel posterior perforado para asegurar la
ventilación. Medidas: 114x33x55 cm. 
(alto-fondo-ancho). Peso 22 kg.

Cód. 115169
BANDEJA CAMA CON PATAS
Bandeja en madera para servir
el desayuno en la cama, con
apoyos plegables. Cerrado
ocupa muy poco espacio. 
Madera nogal. Medidas 
abierta: 24x60x39 cm. 
Cerrada: 5x60x39 cm.

Cód. 115167
CARRO MULTIUSOS PLEGABLE SPRINT
Carro plegable en madera, amplias bandejas con
apertura y cierre muy fácil. Madera nogal. Medidas
abierto: 77x45x69 cm. Cerrado: 104x45x11 cm.

PERCHA ARMARIO 
En haya con ganchos cromados. 
Cód. 115131 CINTURONES Medidas: 18x7,5x7,5 cm.
Cód. 115130  CORBATAS Medidas: 49x2x15 cm. 

TENDEDERO SUELO CON RUEDAS PLEGABLE  GULLIVER
Se abre según la cantidad de ropa para tender, con brazos laterales y
frontales independientes. Estructura en madera maciza y varillas en
aluminio blanco. Se cierra completamente y se queda de pie. Medidas
abierto: 105x80x174 cm. Cerrado: 103x55x14 cm. 27 m. de tendido. 
Cód. 115120  Color madera natural.  Cód. 115121  Color blanco.
Cód. 116386  Color madera nogal.

Cód. 115123
CESTO ORDEN ROPA 
PLEGABLE
Canasto porta-ropa plegable.
Saco en algodón desmontable 
y lavable. Medidas abierto:
68x42x44 cm. 
Cerrado: 79x7x44 cm.

64,90€

FOPPAPEDRETTI

FOPPAPEDRETTI

179€

9,90€

159€

159,90€

159,90€ 59,90€

129€

169€
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Cód. 118583
MESA MULTIUSOS UNIMASA
ACERO/CRISTAL ETERNAL CITY UNIMASA
Medidas: 120x60x75 cm. Superficie de cristal
templado de 8 mm. Estructura de metal 
en gris mate.

Cód. 112679
MESA COCINA CON VERDULERO 
+ 2 TABURETES UNIMASA
Medidas: 120x37x89 cm. Taburete: 29x29x54 cm. Laminado 
en PVC color roble. Mesa con cajón, balda, cesta y botellero.

Cód. 119417
MESA COCINA METAL/MADERA KIT CLOSET
Tapa de PVC rugoso imitación de madera perfecta.
Estructura de metal pintado en negro. 2 taburetes altos
incluidos. Medidas: 90x45x87 cm. Color marrón.

Cód. 119416
MESA COCINA METAL/MADERA KIT CLOSET
Tapa de MDF recubierta de PU material resistente al uso. Estructura de
acero cromado. Estructura en negro. Medidas: 75x120x70 cm. Color miel.

Cód. 116429
MESA MULTIUSOS KIT CLOSET
Mesa ECO Comedor color blanco.
Patas madera. Tapones de plástico
para no rallar. Medidas: 73x120x80 cm.
Mesa moderna de diseño. Ideal para
amueblar interiores con gran acierto. 

Cód. 119426
ZAPATERO 1 PUERTA KIT CLOSET
Capacidad para 6 pares de zapatos. Compás
con 3 posiciones para diferentes tacones. 
Medidas: 50x46x30 cm. Blanco. MDF.

Cód. 112611
SILLA REGULABLE CON BRAZOS KIT CLOSET
Respaldo ergonómico y cómodos brazos, 
base giratoria con 5 puntos de apoyo. Medidas:
92x62x61 cm. Peso 10,3 kg. Silla de estudio con 
respaldo ergonómico y brazos de plástico abiertos.
Regulable en altura. Terminado en tela negro. 

SILLA DISEÑO KIT CLOSET
Patas madera. Tapones de plástico para no 
rallar. Medidas: 80,5x46x55 cm. Silla moderna.
Ideal para amueblar interiores con gran acierto. 
Cód. 116427  Color blanco.
Cód. 116428  Color negro.

TABURETE REGULABLE 
ABS-ACERO KIT CLOSET
Asiento de PVC. Base y apoyapiés
de acero cromado. Base amplia 
de 38 cm. antivuelco. 
Medidas: 88x38x38 cm.
Cód. 119419 Blanco.
Cód. 119421 Negro.
Cód. 119423 Rojo.

MUEBLE CAJONERA BAÑO UNIMASA
Mod. MEMPHIS PAULONIA. MDF.  

Cód. 118586 2 CAJONES  Medidas: 40x29x42 cm.  28,95€
Cód. 118587 3 CAJONES Medidas: 40x29x58 cm.  38,95€
Cód. 118588 4 CAJONES Medidas: 40x29x73 cm.  49,95€
Cód. 118589 3 CAJONES Medidas: 26x32x63 cm.  34,95€
Cód. 118590 4 CAJONES Medidas: 26x32x81 cm.  39,95€

59,95€

74,95€

74,95€

34,95€

39,95€

39,95€

129€

79,95€

115€
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Cód. 118873
ACCESORIOS PARA TALADRO 
BROCAS/PUNTAS BLACK + DECKER
Kit de 109 piezas para taladrar y atornillar. 
Estuche fácil de almacenar. Soporte de brocas
removible. Perfecto para mampostería, metal,
taladrar madera y para atornillar.

Cód. 112695
TALADRO ATORNILLADOR 
7,2V BLACK + DECKER
1,5 Ah. Litio. Portabrocas 1-10 mm. Velocidad
sin carga 0-400 rpm. Par de apriete máx. 
12 Nm. Empuñadura antideslizante. Cargador
con adaptador micro USB y luz LED indicador
de carga. Sistema reversible. Diámetro máx.
de perforación madera: 20 mm.
Incluye bolsa y 11 accesorios.

Cód. 77493
LIJADORA ORBITAL BLACK + DECKER
Lijadora Mouse 55 W. con bolsa y accesorios.

Cód. 70755
TALADRO PERCUTOR 
BLACK + DECKER
500 W. Electrónico, reversible. 
13 mm. Portabrocas automático.

Cód. 103078
TALADRO PERCUTOR BLACK + DECKER
750 W. con maletín. Portabrocas s/llave metálico 13 mm. 
2 velocidades mecánicas. Reversible. Bloqueo automático
del eje. Corona de percusión 17 dientes - 13% más rápido
(52.700 ipm.) Caja engranajes metálica. 

Cód. 106823
SIERRA DE CALAR BLACK + DECKER
400 W. Velocidad variable 3000 rpm., 
mecanismo de corte mejorado, compacta, 
ergonómica y con agarre engomado, 
capacidad de corte 65 mm. en la madera, 
corte diagonal a 45º, soplador de serrín. 
Contiene 1 hoja de sierra.

Cód. 98789
NIVEL MEDICIÓN LÁSER STANLEY
Nivel Láser Cubix™. Láser de línea 
cruzada autonivelante. Diodo láser 
separado de la lente. También puede 
ser usado en la espalda para el uso 
de aplicaciones de techo. 3 posiciones
de encendido / apagado. Indicador 
luminoso para uso manual. Incluye 
soporte con mordaza ajustable. 
Hasta 8 m.

Cód. 101033
CAJA HERRAMIENTAS 
CIERRES METÁLICOS STANLEY
Cierres mejorados para un cierre 
y una abertura suaves. Incluye un 
almacenamiento en la tapa para la 
organización de piezas pequeñas y 
un orificio para candado para una 
mayor seguridad. Medidas:
40,6x20,5x19,5 cm.

Cód. 118874
ARCÓN HERRAMIENTAS 
TALLER MÓVIL CON RUEDAS STANLEY
3 en 1 Essential™ de gran capacidad. Caja
de herramientas superior de 45 cm./ 18” con
organizadores en la tapa para pequeñas 
piezas, cierres metálicos geométricos con
bloqueo para mayor seguridad. Módulo 
central extraíble para herramientas 
manuales. Ruedas 18 cm. Orificio para 
candado. Para el almacenamiento diario. 

Cód. 119544
HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS 
Kit de herramientas básicas para
poder trabajar la electricidad, 
con destornillador buscapolos,
minialicates, tijeras, cúter, 
soldador y estaño.

Cód. 119545
HERRAMIENTAS 
MARQUETERÍA 
Para la iniciación a la
marquetería: arco, 
sierras, barrena, llave 
de apriete, soporte 
y brida.

Cód. 119546
HERRAMIENTAS 
MARQUETERÍA INFANTIL 
Para realizar manualidades,
con maderas dibujadas para
recortar, pintar... Arco, sierras
(12), pincel, maderas con 
dibujo (5), pinturas (5) y 
soportes.

Herramienta Electroportátil

Kit de iniciación HOBBY  WUTO

8,90€

69,95€

32,95€

8,90€5,90€

48,95€ 8,95€

49,95€

32,50€

39,95€

35,95€

39,95€



Precios válidos para la Península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. No incluye montaje ni reparto. Los iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivas marcas. Las medidas se expresan en ancho, alto y fondo.

Estamos muy cerca ¡Localízanos! Encuéntranos en:

www.tiendeo.com

www.ofertia.com

¡Ventajas
en cadena!
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Navidad

Cód. 106362
TALADRO PERCUTOR BOSCH
Potencia 500 W. Empuñadura con Softgrip para un mejor 
agarre y reducción de las vibraciones; control electrónico 
integrado; giro reversible, 3.000 rpm. Portabrocas de 
2 piezas y preparado para sistema de aspiración; ratio 
de impacto de 33.000 bpm. Empuñadura adicional, 
tope de profundidad y maletín.

Cód. 53345
DECAPADOR 
TÉRMICO BOSCH
1.600 W. Thermostopp. 
Desconexión automática 
del calefactor. Regulación 
escalonada de la temperatura
y del caudal de aire. Superficie
de apoyo. Empuñadura 
compacta.

Cód. 119347
HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN 
KIT 3000-5 DIAMANTES DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-
33.000 rpm. Innovación: caperuza con
Punta EZ TWIST - cambio del accesorio
sin llave. 75 accesorios. Soporte para 
la herramienta EZ - Wrap.

Cód. 104558
AMOLADORA 115 MM PWS UNIVERSAL BOSCH
750 W. Más manejable, ergonómica y vibraciones 
reducidas, reducción del diámetro de la carcasa 
un 7%, de 225 a 210 mm., retención del husillo. 
Sistema de protección de sellado (patentado 
por Bosch) que protege el motor del polvo. 
Empuñadura adicional y maletín. 
Regalo Disco de Diamante. 

Cód. 117622
HIDROLAVADORA BOSCH
Hidrolimpiadora de 120 bares.
350 l/h. 1500 W. 40ºC. Pistola
Bosch. Autostop. Manguera 
5 m. Boquilla jet fan. Boquilla
rotativa. Boquilla detergente
400 ml. Filtro transparente.Cód. 116582

MEDIDOR LÁSER DISTANCIAS BOSCH
Alcance 20 m. Medición directa y continua.
Precisión +/-3 mm. NUEVO Display con 
retroiluminación. Cristal negro protector.
Memoria. NUEVO botón: encender/
apagar/ reiniciar la medición. Compacto
(10 cm.) y ligero (80 g.)

Cód. 104561
SIERRA DE CALAR BOSCH
Compact UNIVERSAL de 530 W. Bajo nivel
de vibraciones, sistema SDS de Bosch para
dos manos, función de soplado, control 
electrónico de Bosch y movimiento pendular
de 4 niveles. Hoja de sierra y maletín.

Cód. 79061
SIERRA CIRCULAR BOSCH
1200 W. Interruptor con bloqueo de seguridad. CutControl.
Cubierta superior de aluminio. Aspiración de polvo. Softgrip.
Placa base de metal con surco de guía. Disco Ø 160 mm.
Tope paralelo. Hoja de sierra.

64,99€

79,99€

119€

129€

64,99€

59,99€

54,99€

99,99€


